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Keresztes a birkózásban megszerezte az első 
magyar világbajnokságot. Vizipóló csapatunk 

5:0 aranyban győzte le Amerikát
^e1nzetTkSZközöhftF.he,yen ál1 az olimpiászon küzdő 
nemzetek között - birkózóink 24 pontot szereztek Magyarországnak - 

Szerdán kezdődik a kardcsapatverseny
A vizipőlőban most már Magyarország a biztos favorit

(A Hajduföld tudósitójától.) A 
nyolcnapos amsterdami kudarcsoro­
zat után, — melyben egyedül Sze- 
pes Béla szép szereplése nyújtott 
némi gyönge vigasztalást, — most 
végre felvirradt a magyarok napja 
is. Már-már azt hittük, hogy büsz­
kén hirdetett olimpiai reményeink 
után szégyenteljesen vissza kell vo­
nulnunk a csügedt hallgatásba . . . 
Nem igy történt! Amit atlétáink el­
hibáztak, helyrepótolták mindazt a 
birkózóink s a magyar színekkel in­
duló Keresztes István megnyerte a 
maga súlycsoportjában az amster­
dami olimpiász első magyar világ­
bajnokságát. Többi birkózóink is kifo

Keresztes megszerzi az első magyar 
világbajnokságot

Óriási érdeklődés kisérte a bir­
kózó olimpiász utolsó, befejező küz­
delmeit, amelyek végre ránk, ma­
gyarokra nézve is diadalt jelentet­
tek.

A világbajnokká lett Keresztes a 
német Sperlinggel birkózott s már 
az első pillanatban támadott. A 7. 
percben Sperling állandóan a földön 
van, Keresztes tusra akarja kény­
szeríteni, ami az utolsó percben si­
kerül is. A zsűri kihirdeti az ered­
ményt:

Keresztes (magyar) világbajnok!
Tíz pontot jelent ez a győzelem Ma­
gyarország számára s ismét 14-et 
többi birkózóink tejesitménye. A

A magyar vhípóiő csapat lehengerelte 
Amerikát

Óriási szenzációt keltett a hitetlen 
és rosszindulatú külföld előtt Ma­
gyarország szenzációs győzelme a 
mindenki által favoritnak vélt Ameri­
ka csapata ellen, amely azzal a biz­
tos tudattal indult a küzdelembe, 
hogy úszói gyorsaságával föltétlenül 
legyőzi a magyarokat. Nagyon ma­
gasan hordták Amerika fiai az orru­
kat, de annál mélyebbre hajtották le 
a fejüket, amikor az USA dicsőített, 
favorizált csapata öt góllal terhelten 
s a magyarok'még mindig veretlenül 
hagyták el az uszó-stadiont.

A Magyarország—Amerika közötti 
vizipoló-mérkőzésről a következő tu­
dósításban számolunk be:

Amsterdam, aug. 6. Magyaror­
szág—Amerikai Egyesült Államok 
5:0 (2:0) Bíró Nussbaum, Németor­
szág. Az amerikaiak szállnak először 
vízbe. Majd megkezdik a biró sípjá­
ra a mérkőzést. Weismiiller fogja 
természetesen a labdát, hátra adjá, 
de Halassy rajta van az amerikain és 
szereli. 

gástalanul szerepeltek s csaknem 
mindnyájan szereztek egy-két pon­
tot, úgy, hogy hétfőn már összesen 
harminckét pontja volt Magyaror­
szágnak. Ezzel az amsterdami olim­
piászon Magyarország Anglia után 
és Franciaország előtt a hetedik­
helyre küzdötte fel magát. Mögötte 
vannak: Franciaroszág, Japán, Dél- 
afrika, Írország, Lengyelország, Hol­
landia, Norvégia, Haiti, Chile, Olasz­
ország, Fillipisz, Svájc, Ausztria. A 
vezető helyen az USA áll 209 pont­
tal.

Az olimpiász vasárnapi és hétfői 
eredményeiről részletesen az alábbi 
tudósítások számolnak be.

birkózó olimpiász végső eredménye 
különben a következő:

Légsuly: 1. Leucht (német), 2. 
Maudr (cseh), 3. Gozzi (olasz).

Pehelysúly: 1. Wäli (észt), 2. 
Malnberg (svéd), 3. Gwaglia (olasz).

Könnyű súly: I. Keresztes (ma­
gyar), 2. Sperling (német), 3. Wesz- 
terlund (finn).

Középsuly: 1. Kokkinen (finn), 2. 
Papp (magyar), 3. Kusnetz (észt).

Nagyközépsuy: 1. Ibrahim Musz- 
tafa (Egyiptom), 2. Rieger (német), 
3. Pellinen (finn).

Nehézsúly: 1. Svenson (svéd), 2. 
Nyström (finn), 3. Gehring (német).

A 35. másodpercben Homonnay 
Vértessyhez passol, akinek a labdá- 

i ja kapu mellé repül. A magyarok tá- 
i inadnak. Az amerikaiak gyors úszás­

sal elérik ugyan a labdát, de a nagy­
szerű technikával rendelkező ma­
gyarok szerelik. Halassy Kesserühöz 
passol a 3. percben, az önzetlen Kes­
serü I. Vértessihez passol, akinek 
pompásan irányított dobása az ame­
rikai hálóba kerül (1:0). Több táma­
dás következik ezután az amerikaiak 
részéről, de a nagyszerűen védő 

■ Barta kapus sorra ártalmatlanná te­
szi lövéseiket. A 6. pecben az ame­
rikaiak sorozatos támadást erősza­
kolnak ki, azonban közben gáncsol­
ják Halassyt, igy elmúlik a veszede­
lem. A 7. percben egy pompás Vér- 
tessy— Kesserü II. akció, amelynek 
következményeként utóbbi kapufára 
dob. Az amerikaiak egész testi ere­
jüket kihasználják, sőt határozottan 
durván játszanak. A 8. percben egy 
Vértessy—Kesserü-támadás, a labda 
kapu fölé kerül. Az amerikai Weis­

miiller világrekordernek sikerűi ki­
ugrató a magyar kapu elé, de Bartha 
eléje úszik és leszereli. Hatalmas 
tapsot kap a lelkes közönségtől a 
magyar kapus.

A magyar csapat szinte iskolajáté­
kot mutat és ismét az amerikai kapu 
elé tereli a játékot. Vértessyhez ke­
rül a labda, aki a tiszta helyzetben 
levő Kesserühöz passol, aki a kapus 
felett beemeli a második gólt. Utána 
a biró sípja a félidőt jelzi.

A közönség nagy ünneplésben 
részesíti a félidőben a magyar 

csapatot,
szinte az egész szünet alatt tapsol- 

j ják. A németek, olaszok és hollandu­
sok mennek a magyar játékosokhoz 
és örömüknek adnak kifejezést, még 
az amerikaiak is megfeledkeznek az 
övéikről és elismeréssel tapsolnak a 
magyaroknak. A leglekesebb az ide­
genek közt Arne Borg, a svéd uszó- 

i fenomén, aki örömében összecsókol­
ja a magyar játékosokat.

Szünet után az amerikaiak újra 
durva játékba fognak, aminek kö­
vetkezménye egy szabad dobás, ezt 

' Vértessy kapu mellé helyezi. Majd 
Weismiiller ismét motor módjára 
szeli a vizet, de először Ivády, majd 
utána Homonnay teszi ártalmatlanná. 
A magyar csapat mintha veszítene 
biztosságából egy percre, mert az • 
amerikaik többször a magyar kapu 
elé kerülnek, úgy, hogy Bal tának két 
esetben is be kell mutatnia a nagy­
szerű kapus tudományát. Az ameri­
kaiak sorozatos támadását durvasá­
guk akasztja meg, mert Nusbaum

I biró faultnak minősiti durva, erősza- 
I kos játékukat és ismét a magyaroké 

a kezdeményezés. Homonnay Ivádyt 
indítja támadásba, aki azonban kö-

i zelröl felső kapufát dob. Közvetlen

USA győzelemmel fejezték be az atlétikai 
olimpiászt

Az athletikai olimpiász befejező 
küzdelmei vasárnap voltak Amster­
damban. Ezek során Amerika meg­
nyerte a két stafétát, Franciaország 
pedig egy arab futó révén a ma- 
rathoni futás világbajnokságát. Olim­
piai bajnok lett El Onafi 2 óra 32 
perc, 57 mp-cel. 2. Plaza (Chile), 3. 
Martelin (Finnország), 4. Jamada 
(japán), 5. Ray (USA), 6. Tstruda 
(japán).

A 4X100 m. stafétában olimpiai 
bajnok az USA csapata, 41 mp., 2. 
Németország, 3. Anglia, 4. Francia­
ország, 5. Svájc, 6. Kanada (disz­
kvalifikálva).

A 4 X400 m. stafétában olimpiai 
bajnok az USA csapata, 3 perc, 14.2

utána Ivádyt víz alá nyomják az 
amerikai hátvédek, de sikerült a lab­
dát átadni Kesserünek, aki megszer­
zi a 3. gólt. Ismét amerikai támadás. 
vVeismüller dobását Barta lehúzza, 
azonnal kiadja Homonnaynak, aki 
továbbítja Kesserü l.-nek és az ame­
rikai hálóba már a 4. gól is bekerül. 
Közvetlen utána Homonnay indítja 
Kesserü H-t, ö viszont Vértessyhez, 
aki Kesserü 1-hez adja a labdát, ez
kicselezi a három amerikait és lövé­
se megszerzi az 5. gólt.

Közvetlen utána a biró a mérkő­
zés végét jelzi. A mérkőzés után 
még fokozottabb mértékben ismétlő­
dik a közönség szűnni nem akaró 
ünneplése és

az. összes szakembernek az a 
véleménye a magyar csapatról, 

hogy verhetetlen.
A magyar fiuk szenzációsan ját­
szottak, de mégis ki kell emelni 
Barta kapust, aki életének legpom­
pásabb teljesítményét nyújtotta. 
Rajta kívül Homonnay, a kisebbik 
Kesserü. Vértessy és a 4 gólt dobó 
nagy Kesserü önmagukat múlták fe­
lül. A biró teljesen pártatlanul, ki­
tünően vezette a mérkőzést.

A csapat a következő összeállítás­
ban állt fel: Barta, Ivády, Homonnay 
Kesserü I., Halassy, Vértessy, Kes­
serü II.

Amerikaiak: Daniels, Schott, Gre- 
emberg, Mitchel, Jopp, Weismüller 
és Greller.

Franciaország—Malta 15:0 (8:0). 
Biró Belehye belga. Franciaország 
tetszése sezrint győzött, Malta nem 
volt ellenfele. Anglia—Hollandia 5:3, 
(3:3). Biró Beulque francia.
Arne Borg az 1500 m. gyorsuszás 

világbajnoka
1500 m-es gyorsuszás. Olimpiai 

bajnok Arne Borg 19.51.8, olimpiai 
rekord.

400 m-es hölgy gyorsuszás olim­
piai bajnok Marta Norellius 5.42.4.

200 m-es mellúszás 4. előfutamban
1. I'suruta japán, 2.50 m. olimpiai 
rekord.

Magyarország—Franciaország vi- 
zipolo középdöntőmérkőzést kedden 
délután félhatkor játsszák le. Bel­
gium megóvta a Németország ellen 
elv esztett mérkőzést.

Belgium—Írország 11:1, Málta— 
Luxemburg 3:1.

mp. (olimpiai rekord!), 2. Németor­
szág, 3. Kanada, 4. Svédország, 5. 
Anglia, 6. Franciaország.

A magyarok indulása 
az olimpiász ta tama alatt

Vizipóló: Augusztus 7, 8, 9, 10. 
Döntő 11-én.

100 m. hátuszás: Bitskey II. Aug.
7. (előfutam). Döntő 9-én.

100 m. gyorsuszás: Bárány, Wan- 
nie. Gáborffy. Augusztus 10—11.

4 X 200 m. uszóstaféta: Aug. 11.
Boksz: Gelb és Széles. Augusztus 

7—11.
Kard csapatverseny: aug. 8—9.
Kard egyéni: Augusztus 10—11.
Torna: Augusztus 8—10.
Evezés: Augusztus 6—11.
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Belgium elvérzett a vlzlpólóban
. w. —„n,.ra4c HAntnie.

Németország—Belgium 'izipolo-
mérkőzés eredménye 5:3, (2:., 3:3;. ] 
Biró Hodgson angol. _ |

Frős helyenként durva mérkőzés, 
amelyben a németek testi ereje ér­
vényesül a belgák jobb technikája 
felett. Az angol biró meglehetősen 
nyomta a német csapatot. A belgák ( 
szerzik meg a vezetést, de a mérkő­
zés 2'2 arányban eldöntetlenül vég­
ződött. Az első meghosszabbításnál 
mindkét csapat egy-egy gólt dobott. 
A második meghosszabbításnál a 
belgák összeroppantak és a Heiné­
tek testi erejüket meglehetősen ki­
használva újabb két góllal kivertek 
n favorit belgákat a további küzde- 
lemből.

Balsiker az evezőversenyen
Budapest .augusztus 6. Az ams­

terdami evezösversey eredménye: 
A négy evezős kategóriában első , 
lett Németország 58.4 mp., világre­
kord eredménnyel és legyőzte Ma­
gyarországot. Szendéi 2.5 hajohosz- 
szal vesztett Coplettel szemben.

A 200 m. úszás előfutamai
Amsterdam, aug. 6. A 200 m-es 

mellúszás első előfutamában 1. • 
Spencze Kanada 2.56.6 mp., 2. Sietas 
német 2.57.4, 3. Van Parijs belga 
3.00mp. ,,

II. előfutamban 1. Harhng svéd 
256.4, 2. Schaefer osztrák 2.56.6, 3. 
Udcfonso Filipin 2.57.4.

III. előfutam: 1. Rademacher ne­
met 2.52, olimpiai rekord, 2. Elaken- 
burg Egyesült Államok 3.04.2, 3. 
Tallon francia 3.05.

Rády és Hajdú 
az epée egyéni középdöntőjében :

Délután megkezdődött Amster- j 
daruban az epée egyéni középdöntő 
küzdelme is. A magyar Rády és 
Hajdú bekerültek ugyan a középdön­
tőbe, de vajmi kevés remény lehet 
kielégítő eredményre, helyezésre. 
Rády még bejuthat a döntőbe, mert 
a sorsolás ránézve igen kedvező; 
annál rosszabb azonban Hajdú hely­
zete. Mindamellett persze nincs ki­
zárva, hogy a két kiváló magyar 
vívó újabb pontokat szerez a már 
meglevő harminckettőhöz.

A vasárnapi eredmények
Augusztus 7.. kedd: Délelőtt 9 óra: 

Egyéni epévivás a vívóteremben. — 
Á boxolók mérlegelése a boxépület­
ben. _ Evezés a csatornán. — 10 
óra: A 100 méteres hátuszás elöfu- 
tami (II. Bitskey Aladár). —V izi- 
póló az uszóstadionban. — Délután 
2 órától: Tornabemutatók. — Az 
országúti kerékpárverseny befutója. 
— A 200 méteres mellúszás közép­
futamai. A 200 méteres hölgy­
mellúszás előfutamai. — A műugrás 
döntője. — A 400 méteres gyors­
uszás előfutamai. (I. VVannie, 1.. 11. 
Tarródi). — Vizipóló az uszóstadi­
onban. — Egyéni epévivás a vívó­
teremben. — Boxoló-versenyek a 
boxépületben. (Szobolevszky, Szé­
les, Gelbai. Kocsis). — Evezés a csa­
tornán. — Vitorlás versenyek a Zui- 
der-tón.

Augusztus 8., szerda: Reggel 8 
órától: Boxolás a boxépületben. — i 
Délelőtt 9 órától: Kardcsapatver­
seny a vívóteremben. (Gombos, Pet- 
schauer, Garai, Tertyánszky). — 
Torna a stadionban. (Erdödy, Kende. ■ 
Kunszt, Pászti. Pelle, Péter, Sza- i 
lai, Tóth). — Evezés a csatornán. — 
10 óra: Hölgy műugrás előmérkö- 
ései. — A 100 méteres hölgy-hát- | 
úszás előfutamai. — A 400 méteres 
gyorsuszás középfutamai. — Vizi­
póló az uszóstadionban. — Délután 
2 órától: Torna a stadionban. — 
Kardcsapatverseny a vívóteremben. 
— Evezés a csatornán. — Boxolás 
a box-épületben. — A 200 méteres

I nyossal Svájc-Franciaország 6.55.8, 
I Franciaország ideje 7.01.4, Amerika 
| -Ausztria 6.48.4, Ausztria ideje 

6.55.4, Németország—Kanada 6.54.4,
i Kanada ideje 6.58.6. ......
' Kettős, kormányos nélkül: Olaszor- 
I szág—Svájc 7.21.4, Svájc ideje 729.1 
I Németország—Hollandia 7.19.4, Hol- 
; landia ideje 7.30.2.

Négyes, kormányos nélkül: Anglia 
1 —Németország 6.44.2, Amerika— 

Franciaország 7.12.6. Franciaország 
i ntm jelent meg. Olaszország—Row. 

Ower 7.01.4.
Vigaszdij, két kormányos nélkül: 

Svájc—Olaszország 7.46.8, vesztes 
csapat felborulás miatt feladta. Fran­
ciaország—Belgium 7.53.04. Belgium 
ideje 8.02.4. A vitorlásversenyt gyö- 
r.yöiü veröfényes időben tartották 
meg. Az egyesből kiesett Magyaror­
szág és Olaszország, a négyesből 
Magyarország. A két kormányos nél- 

1 küiiból Svájc és Hollandia, a négyes 
I koimányos nélküliből Németország 

és Franciaország. „

hölgy-mellúszás döntője. A mü 
ugrás döntője. - A 200 meteres 
mellúszás döntője. - Vizipóló 
uszóstadionban.

A legújabb olimpiai 
eredmények

Kerékpáros eredmények: 
méteres ------- -
Falkabsen dán. 1.14.4, 2. Bonsvan 
Braken hollandja 1.15.2, 3. Kray 
Ausztrália 1.15.6, 16 induló.

4000 in-es üldöző csapatverseny^
1. középfutam
2. előfutam 
Döntő. Olimpiai bajnok Olaszország 
csapata 5.06.2, 2. Hollandia, 3. Anglia 
5.02.8, Franciaország helyezetten.

>000 m-es stadion verseny: I. kö­
zépfutam 1. Anglia 12.02, 2. Olaszor- 
ország. II. Középfutam: 1. Hollandia 
12.02, 2. Németország. Döntő, olim­
piai bajnok Hollandia. Leene Vanduk 
12.08, 2. Anglia, 3. Németország.

Evezösverseny: Kettős kormá-

Magyarország sakk-csapata megnyerte 
Hágában a világbajnokságot

A hágai versenynek legnagyobb 
szenzációja a favorit csehszlovák 
csapat veresége volt, mely az an­
tant-államok sakkozóit valósággal 
deprimálta. Az első tiz fordulóig 
Csehország \ erőtlenül vezetett, ami­
kor -a magyaroktól rendkívül súlyos 
vereséget szenvedtek. )Ugyanaznap 
a magyar csapat Romániát is meg- 
veite.) Ettől a fordulótól egészen 
a versenyek befejezéséig a lesújtott 
csehek semmiféle pozitív eredményt 
nem tudtak elérni, mig a magyarok 
ettől kezdve minden 
májukat megnyerték.
Magyarország első 

ponttal
Hága, augusztus 6. 

ászt vasárnap a késő 
ban fejezték be.

az

Ezer
Jel i *** * —' — - —

állóstartos olimpiai bajnok

1. Olaszország 5.02,
Hollandia 5.04.2.

Hága, augusztus 6. A magyar név 
világdicsösége ismét egy olyan 
eredménnyel gazdagodott, mely a 
szellemi téren kivívott elsőségünket 
csorbítatlanul fenntartja s egyúttal 
arra a magasságra helyezi, honnan 
a magyar igazság fénye az egesz 
világot besugározza. A hágai sakk­
verseny utolsó fordulójából a ma­
gyarok négy tagú csapata győzte­
sen került ki s ezzel újra megsze­
rezte azt a világbajnokságot, mely- 
lyel egy év előtt a londoni olimpiá- 
szon diadalmaskodott.diadalmaskodott.

Nagy Géza csapata
A hágai verseny a debrecenieket 

még a tavalyi mérkőzéseknél is kö­
zelebbről érdekli, amennyiben a ma­
gyar csapatnak elsőizben volt pa­
rancsnoka dr Nagy Géza, a I isza 
István Tudományegyetem magán­
tanára, akit ezzel a megbízatással a 
magyar sakkszövetség az ország i 
legelső sakkozójának minősített. Az : 
1927. évi londoni olimpiászon Ma- I 
gyarországot Maróczy Géza ve­
zette. aki azóta az amatőr-verseny- ' 
zéstől visszavonult. így Nagy Gé­
zára, aki a legnehezebb mérkőzése­
ket a maga részére tartotta fenn, 
kétszeresen nehéz feladat hárult s 
hogy ezt milyen bámulatraméltó 
tudással oldotta meg, annak ékes 
példája a verseny egész lefolyása. 
Rajta kívül a magyar csapatnak 
tagjai dr Vajda Árpád rendőrkapi­
tány, Steiner Lajos és Havasi Kor­
nél minisztériumi tisztviselők voltak, 
akiknek teljesítményéről a világsajtó 
a legnagoybb elragadtatás hangján 
emlékezik meg.

csoportjátsz-

negyvennégy

A sakkolimpi- 
éjszakai órák- 

Magyarország a 
hátralevő két partieját is megnyerte 
s igy megszerezte a világbajnoksá­
got. A végső eredmény: Magyaror­
szág (44 pont) világbajnok. Máso­
dik Amerika 39 és fél, harmadik 
Lengyelország 37 és fél, negyedik­
ötödik Ausztria és Csehország 36 és 
fél—36 és fél. Utána következnek: 

' Dánia, Svájc, Hollandia, Franciaor- 
I szág, Észtország, Anglia, Románia 
' stb.
I Az egyéni bajnokságban első lett 
i Euwe. A magyar Steiner nem jutott 

helyezéshez.

I
PAL0TAY LAJOS vegytisztító 
telepe Honvéd-u. 9/j Üzletei: Kálvin­
iét 5. Batthyányi-u. 26. és Hunyadi-u. 5.

Jó bor, jó egészség 
l*a van, miért nincs? az Ön 

Kontsek-féle
asztalán

Finom vegyes . 
Homoki vegyes. 
Rlzling . . . . 
Úri bor . . .
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Kontsek Géza.-
fiiilti: Imiik fi. Niliiit: rih. a-M.
Telefon: 22 Telefon: 1003

Bűnügyi statisztika
A közigazgatási bizottságban hét­

főn terjesztette elő a debreceni ál­
lamrendőrség szokásos havi jelenté­
sét Zsákay rendőrkapitány. Eszerint 
a rendőrkapitányság bűnügyi osz­
tályához júliusban beérkezett 1229 
ügydarab. Ezek közül 692 idegen 
hatóságok megkeresése volt, 537 pe­
dig helyi keletkezésű bűnügy. A bűn­
ügyek közül 152 lopás, 1 rablás, 66 
sikkasztás, 31 csalás, 1 gyújtogatás, 
2 hamispénz forgalombahozatala, 5 
halálos öngyilkosság, 6 öngyilkos­
sági kísérlet, 50 baleset, 29 eltűnés.

A kihágási ügyosztályhoz 694 ügy­
darab érkezett, ezek közül 343 ki­
sebb jelentőségű volt.

Júliusban 18 gyűlésre kértek en­
gedélyt, amelyek mind engedélyez­
hetek voltak. A gyűlések közül kettő 
képviselői beszámoló volt.

Politikai gyilkosság 
Zágrábban

Budapest, aug. 6. Zágrábból je­
lentik: Ristovics Wlada hírlapírót, a 
ki élesen támadta Radics politikáját, 
a belgrádi Jedinstvo főszerkesztőjét 
egy vasúti munkás hét revolverlö­
véssel megölte. Egy detektív és egy 
járókelő is megsebesült. Belgrádban 
a hir általános feltűnést keltett.

Debreceni leventék 
kerékpáros versenye 

(A Hajdulöld tudósítójától.) Pom­
pás siker mellett zajlott le vasárnap 
a debreceni leventék kerékpáros ver­
senye, amelyre negyvenkilenc ver­
senyző nevezett be. A start Derecs­
kén volt, a cél pedig Debrecenben, a 
rendőrség épülete előtt.

A kitünően sikerült verseny rész­
letes eredménye a következő:

Verseny gépek csoportjából :
1. Bállá József kereskedő levente 

(Némethy főoktató csoportjából) 41 
perc 31 másodperc idővel. Triumph- 
gép. 2. Schwartz kér. levente (Né­
methy-csoport), idő 43.4 perc. Auto- 
moto-gép. 3. Nádudvari kér. levente 
(•Némethy-csoport) idő 43 perc 4 mp. 
Gép: Ayglon. 5. Szolnoki 46 perc 7 
mp. (Némethy-csoport.) Delphin-gép
6. Csukás István (Némethy-csoport)
7. Szilágyi György (Bartha-csoport.)
8 Bogács Bertalan (Máv. levente.)
9 Grega Lajos (Szentmiklóssy-cso- 
port.) 10. Hofner Emil (Ulaltir-cso- 
port.)

A turagépek' közül:
1. Dobi László Triumph-gép. (öreg 

levente.) 2. Nyíri József Kiing Soor- 
gép. (Bartha-csoport.) 3. Gerőcz Im­
re. Styria-gép. (Szentmiklóssy-cso- 
port.) 4. Szilágyi. Steyer-gép. (Vigh- 
csoport.) 5. Balogh. Styria-gép- — 
(Szentmiklóssy-csoport.) 6. Nagy 
Gyula (Udvarhelyi-csoport.) 7. Csu­
kás Lajos (Vigh-csoport.) 8. Kál- 
mánczhelyi Bertalan (Péterffy-cso- 
port.) 9. Cseh János (Bartha-cso­
port.) 10. Molnár Gergely (Szabó Pál 
csoport.)

i A nyertesek szép jutalmakban ré- 
I szesültek. jutalmat kaptak a követ- 
I kezők:
i Bállá egy villamos kerékpáriám- 
' pát, Schwartz Miklós egy belső gu­

mit, Szolnoki egy karbid kerékpár- 
lémpát, Dobi egy külső gumit, Ge­
rőcz egy jelző trombitát. Ezenkívül 
az első, második és harmadik helye­
zetteket érmekkel tüntette ki a test­
nevelési felügyelőség.

A minden tekintetben sikerült ní­
vós verseny kifogástalan rendezése 

i Némethy Gyula kerületi főoktató ér­
deme. Elismerés illeti a debreceni vá­
rosi elöljáróság részéről dr. vitéz 

1 Kiss József és dr. Bodnár Józsefet
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HÍREK
1928 augusztus 7. (Kedd) 
Prot.: Ibolya. Kath.: Kajetán.

A Mit«o:ologlat Intézet jelenteje •
Időjárás: Egyelőre még változékony, 

hűvös idő, csapadék csökkenésével, ké­
sőbb javulás

Városi muzeum 9—12-ig 2-4-ig
Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 

!()-l-ig, délután 4—7-ig.
A gyógyszertárak közül következők tarta­

nak éjjeli szolgálatot: Megváltó Piac-u. 18., 
Arany Egysz. Kossuth-u. 8., Muraközy Hu- 
nyadl-u. 5., Magyar Korona Péterfia-u. IO„ 
Nádor Szt.-Anna-u. 66., Csokonay Mester-ic 
43., Arany János Csapó-u. 66

cono
— Személyi változások a piarista­

rend debreceni társházában. A ma­
gyarországi Kegyes Tanitórend uj 
tartományfönöke, dr Sebess Fe­
renc tegnap küldte meg Debrecenbe 
a piaritsa tanárok áthelyezéséről 
szóló rendeletet .E szerint dr Bohar- 
csik Pál Szegedre távozik, mig dr 
Kosztka László Magyaróvárra ke­
rül. Mindketten kiváló erősségei vol­
tak a Kalasanzi Szent József Reál­
gimnáziumnak, akik nagy tudásuk­
kal és rokonszenves egyéniségükkel 
a város egész magyar közönségének 
őszinte tiszteletét érdemelték ki. Bo- 
harcsik Pál legutóbb a Tisza István 
Tudományos Társaság felolvasó ülé­
sén keltett nagy feltűnést matemati­
kai előadásával, Kosztka László pe­
dig sokoldalú készültségével: hit­
elemzői tudományával, nagy nyelv­
ismeretével, filozófiai, jogi, államtu­
dományi és orvosi szaktudásával 
'tűnt ki. A két professzor helyébe dr 
Nádas Vilmos hitelemzö és dr 
Kmetty György matematikus jönnek 
Debrecenbe.

— Gör. kath. zarándoklat Mária- 
pócsra. Augusztus 13-án, pénteken 
Papp Gyula gör. kath. parochus za­
rándoklatot vezet Máriapócsra. In­
dulás gyalog augusztus 13-án reggel 
6 órakor; a csomagok szállítására 
szekerek szolgálnak. Akik vonaton 
mennek, 14-én a déli vagy a délutáni 
vonattal indulhatnak. Visszafelé aug. 
15-én délután indulnak s 16-án este 
érkeznek Debrecenbe.

Álhirek a kerületi főkapitány 
áthelyezéséről. Az egyik liberális 
hétfői újság azt a hirt közölte, hogy 
■Ghiczy Tihamér kerületi főkapitányt 
a belügyminiszter Szombathelyre 
helyezi át. Ez a hir, mint a Hajduföld 
illetékes helyről értesül, nem egyéb 
kitalálásnál s a főkapitány maga is 
kijelentette, hogy állítólagos áthe­
lyezéséről mit sem tud.

— Tükörgyártás, üvegcsiszolás, 
kirakatok tükrözése, autók, autó­
busz üvegezése Sipkovits, Szív-utca 
15. sz. Telefon 356.

•— Rádló-mHsor. Augusztus 7. Kedd. Budi­
pest. 9.30: Uruk, közgazdaság. 11,45: Hírét, 
közgazdaság. Közben. 12 órakor déli ha­
rangszó az Egyetemi templomból. Utána: 
Gramoionhangverseny. (Művész- és táncle- 
mezek.) 1: Pontos időjelzés, időjárás- és víz­
állásjelentés, 3: Hírek, közgazdaság, élelmi­
szerárak. 4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és 
vízállásjelentés. 5: Palásthy László előadása: 
..A tennisz története és fejlődése". 5.45: Kal­
már Tibor és zenekarának hangversenye. 7: 
Rádióamatőrposta. 8: A Budapesti Színészek 
Szövetsége irodalmi bemutatóelőadásainak 
megismétlése a Stúdióból. ..A ma asszonya". 
Színmű 3 felvonásban. Irta: Thury Lajos. ; 
Rendezi: Szőke Kálmán. 10.20: Pontos idő. I 
jelzés, hírek és az Olimpiász eredményei. | 
Utána: A Spolarils-kávéházból Károlyi Ár- 
pád és cigányzenekarának hangversenye. i

Külföld. Bécs délelőtt 11: Délelőtti ze­
ne. 4.15: Délutáni hangverseny. 6.15: Kert­
gazdasági előadás, 6.45: Ausztrián keresztül* 
kasul, útirajzok. 7,15: ősrégi német házak és 
mondák, 8.05: Zenekari hangverseny. Berlin 
4- Állatok a fényképezőgép előtt. 5: Szóra­
koztató zene. 7: A szociálbiztositások. 7.30: 
Villamosság az egészségügy szolgálatában. 
8: A vasutak baleset elleni biztosítása, 8.30: 
Esti hangverseny. Régi mesterek. Majna- 
Frankfurt 12.30: Déli hangverseny, 3.40: Fel­
olvasás. 4.35: Francia operarészletek. 6.30: 
Fritz Michel szerzői estje. 7.45: Sakklecke. 
8 15: Szimfonikus- és énekhangverseny. Utá­
na: Gramofonzene. Róma 1: Rádiótrió. 4.50: 
Újsághírek. 5,30: Délutáni hangverseny, 8,30: 
Sporthírek. 9: Részietek Saint Säens „Sám­
son és Delila" c. operából. Prága 4.20: Pró­
zai előadás, 4.30: Népmüveési előadás, 5: 
Katonazenekari hangverseny, 6.45: Esperan- 
to-tanfolyani, 7,30; A házizenekar hangver­
senye, 8.10: Énekhangverseny zenekari kísé­
rettel, 9: Hangverseny.

— 500 darab kerékpár eladása 
darabonként is. 5 pengő heti rész­
let. Grammofonok, Varrógépek, Rá 
dió, Douglas, Exselsior Jap, Zün- 
dapp, Nirakaf motorkerékpárok rak 
tára és képviselete. Háromkerekű 
teherszállító motorkerékpárok. Lrg- 
o'csóbb beszerzési forrás Csősz Já 
nos műszaki vállalata Debiecen, 
Király-utca 5

— Liszt Nándor „Zokon ne essék" 
című 200 oldalas krokis könyve, 
mely a szerzőnek irodalmi, társa­
dalmi és politikai persziflázsait, ka­
rikatúráit, humoreszkjeit, versparó­
diáit és szatíráit tartalmazza 4 pengő 
40 fillérért kapható minden magyar 
könyvkereskedésben.

Olvassa a Hajduföldet I

£ Olcsó passzirozó gepek kaphatóké

iBészier és Dávid:
■ laslifrtsMiSéíen. a ltoiilli-sziito mtllill. Itlelw: 78.;

— Hírek a rendőrségről. Kertész 
Lajos kereskedő bejelentette a rend­
őrségen, hogy Hortobágyi-uti laká­
sába betörtek és 12—28. számú ke­
rékpárját ellopták. Rottmann Mik­
lós Széchenyi-utcai kerékpárköl- 
csönzö műhelyének padlásáról fiatal 
ismeretlen tettesek 20 kiló rézhuzalt 
vittek el. Tarr József gazdálkodó 
bejelentette a rendőrségen, hogy 
Hervai Albert kovácssegéd elvállal­
ta a szekere kijavítását. A szükséges 
anyagot meg is vették, Hervai meg- , 
csinálta a szekeret, azonban mikor 
a munkával készen volt, a szekeret 
eladta, a pénzzel pedig megszökött. 
A rendőrség keresi Hervait. - í 
Fagyai Miklósné Bethlen-utca 8. 
szám alatti lakos éjszakai szállást 
adott egy ismeretlen lánynak, aki 
siránkozva csatangolt az utcán. A 
lány a jószivességet azzal hálálta 
meg, hogy korán reggel megszökött 
és magával vitte Fagyalné 20 pengő­
jét is. A rendőrség keresi a leányt.

Utcai illemhely lesz a Piac­
utcán. A Piac-utca rendezésével , 
kapcsolatban a városi tanács ülésén j 
szóba került, hagy a Piac-utcán il­
lemhelyét kell felállítani. Erre nézve 
megállapodás is jött létre és az il­
lemhely a Gambrinus bejárat előtt 
lesz. Az uj ilemhelyet budapesti min­
tára, a földbe sülyesztve készí­
tik el.

— Kombinékat lopott, — elfogták. 
Dr Beregi Józsefné cselédje kifosz­
totta gazdája lakását és számos fe­
hérneműt, főként pedig egész csa­
pat női kombinét vitt magával. A 
lány Debrecenből megszökött azon­
ban az elmúlt napon Kisújszálláson 
a csendőrök elfogták s a legköze- ' 
ebbi napokban visszakisérik Debre­
cenbe, ahol megindul ellene az eljá­
rás. ;

Nagyerdei hangverseny. A Vi­
gadóban hirdetett katonazenekari 
hangversenyek közbejött akadályok 
miatt az idén nem tartatnak meg.

— Piaci zsebtolvajlások. A debre­
ceni piacokon az utóbbi időben ve­
szedelmes zsebtolvaj-banda műkö­
dik. Az elmúlt napon Szakáll Eszter 
Magyar-utcai lakostól a Rákóczi- 
utcai piacon, Siposs Ferencné Wo- 
laffka-telepi lakostól pedig a Csapó- 
utcai piacon lopták el a tárcáját. A 
rendőrség fokozott éberséggel ellen­
őrzi a piacokat és igyekszik kézre- 
keriteni a zsebtolvaj-banda tagjait.

— Jó emésztésünk lesz, ha regge­
lenként éhgyomorra egy fél poltár 
természetes „Ferenc József“ keserű­
vizet iszunk. A táplálkozási zavarok 
szakorvosai általánosan dicsérik a 
Ferenc József vizet, mert ez a gyo­
mor és a belek működését előmoz­
dítja, az epekiválasztóit növeli, az 
anyagcserét megélénkíti és a vért 
felfrissíti. Kapható gyógyszertárak­
ban, drogériákban és füszerüzletek- 
ben._______________

— Nyaralók figyelmébe 1 Woeri, 
s útikönyvek, valamint Baedecker- 
féle útikalauzok az összes nyaraló 
és fürdőhelyekről legújabb kiadás­
ban kaphatók Csá’hy Ferenc egye­
temi könyvkereskedésében, Piac-u. 
8. Telefon: 2—9).

Mozgószinházak kttztaaifayvll ** 
Kedd:

vígszínház
kizárílas esu rakvirraíí

Világattrakció !
Conrad Veidt kettős löszerepü mesteri 

alakításával :

9 SchEllenbEpg testvérek
Bernhard Kellermann világhírű regénye 

nyomán 8 felvonásban.
t Női főszerepekben: Liane Haid és 

Lil Dag over.

Megelőzi:

Farkassziget
kalandos filmregény? felvonásban- 
A főszerepekben : Donald Keith és 

Alice Mills.

URÁNIA
VILÁGATTRAKCIÓ I

Douglas Fairbanks legragyogóbb sze­
repében mint

„Z“ a fekete lovag
kalandés történet Mexico régmúlt ide­

jéből 8 fejezetben
Női főszerepben: Mary f-ickford

Megelőzi:

Zigoto bajban
Zigoto rémséges kalandjai 7 vig fel­

vonáson át.

| Jönnek’: Samu a kalózkirály, 
j a főszerepekben : Dorothy Gish 
I és Nita Naldi. A tolvajkirály. 
I Megjött a gólya, Harald Lloyd- 
| dal. A Pillangó kapitány.

9 Magyar Fém- és Lámpaár agyár H. T. 
debreceni gyári lerakata, me’y ezideig a Király-utca és Ferenc József-ut sarkán volt, beolvadt a 

Debreceni Űvegkereskedelmi R.T. 
megnagyobbított üzletébe.

Nevezett gyárnak elismerten legjobb gyártmányai u. m.: legszebb csil­
lárok, lámpák, öntött vasedények, valamint zománcedények 

és háztartási cikkek úgy nagyban, mint kicsinyben 
ereded! gyári árban szerezhetők itt be.
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METEOHBflM
Szerdán:

A bokharai hárem
(A kiwai szűz) 

Napke'eti történet 7 felvonásban. 
Nadesa Bendelln és O Bara- 

nonával és j
Egy fiúnak a fele 

Mikszáth Kálmán elbeszélése 
5 felvonásban Matlasowszky 

Hona és Lukács Pállal.
Előadások: 7 és 9 órakor.

testedzés
Ausztrália —Magyarország tennis- 

verseny 3:3
A magyar tenniszválogatott az 

ausztráliakkal vívott mérkőzés má­
sodik napján elsőrangú eredménye­
ket értek el s különösen Takács fé­
lelmetes formája volt nagy meglepe­
tés.

Eredmények:
Takács—Cummings 6:1, 4:0, Kehr- 

ling—Monti 6:4, 6:3, Monn, Cum­
mings— Kehrling, Kirchmayer (pá­
ros). Győzött Ausztrália.

Végeredmény 3:3.
A Nyírbátori Lawn-tennis és Kor­

csolyázó Egyesület és a Debreceni 
Vasutas Sport Club tennis szakosz­
tályai jól sikerült tennisversenyt 
rendeztek, melyet szép számú kö­
zönség élvezett végig. A mérkőzé­
sek kiváló sportot nyújtottak, mely­
ben nagy része van a lelkes rendező 
gárdának is. A nyírbátoriaknál a 
hölgyek jeleskedtek, inig a debrece­
nieknél inkább a férfiak tüntették ki 
magukat. A mérkőzések után a fia­
talság a legjobb hangulatban ma­
radt együtt a késő éjjeli órákig.

I Nyíl ttér I
ÉRTESÍTÉS

Tisztelettel értesítem kedves ve­
vőimet, hogy Kosuth-utca 5. szám 
alatt levő buttorraktáromat Piac­
utca 85. és Király-utca sarkára át­
helyeztem.

Midőn ezen uj üzletemet megnyi­
tom, nem felejtkezhetem meg arról, 
hogy hálás köszönetemet ne fejez­
zem ki az eddigi szives támogatá­
sokért, amit kérem, hogy a jövőben 
is velem szemben megtartani szí­
veskedjenek.

Üzletemben raktáron tartom a 
legkényesebb izéseknek is megfelelő ' 
elegáns, garantált, kitűnő minőségű 
háló, ebédlő, úri szoba szalon, ' 
konyhaberendezéseket, valamint a 
saját műhelyemben készült olcsóbb 
kivitelű keményfa hálószoba búto­
raimat.

Kérem tekintsék meg dúsan be­
rendezett üzletemet.

Bálint Sándor 
mübutor asztalosmester.

Üzlete: Debrecen, Piac- és Király­
utca sarkán.

E rovatban közlőitekért nem vállal fele­
lősséget a szerkesztőség.

tőzsde

APRÓ HIRDETÉSEK
Egy apróhirdetés 10 szóig 30 fillér és egyszerre 

három reggeli lapban jelenik meg:
a HAJDUFOLD-ben
a DEBRECENI UJSÁG-ban és a t 
a DEBRECENI FÜGGETLEN UJSÁG-ban.

Vastagabb betűvel aiedett szavak duplán számíttatnak. — Üzleti hirdetitek aü 
tarifa alá esnek.

SÍRKÖVEK
mindeu minőségben s kivítel- 

*| ben leg olcsóbban beszerez- 
fl* ij hetők

pv j Hunyadi-u. 14. tarsJ Temetői munkákat olcsón vál­
lalunk. Terveket s rajzokat 

díjtalanul készítünk. Tel. 7-24.

Msied a Hajduiölilbtn

a penafö Zürichben P0.557,
Budapest 90 SS, Beilin 123.90. New-York 

519.50, London 25.21 és háromnegyed, Páris : 
20.31. Milano 21 18. Prága 15.39, Belgrád 9.12, 
Szófia 3.75, Bukarest 3,16, Varsó 58.20, Becs 
73 27 és fél. , J

Gabonatőzsde.
A készárupiacon a tözsdeidő elején az árak 

ban nem történt nagyobb változás, tekintet­
tel arra, hogy a tartózkodó kereslettel szem­
ben a kínálat is jelentéktelen volt. A tisza- 
vidéki búzát 28.15—28.90, a felsőtiszait 28— 
28.80, az egyéb származásút 27.80—28.60 
pengővel jegyezték fajsuly szerint. A rozs 
ára 25.50—25.75 pengő között mozgott.

A liszt- és őrleménypiacon a malmok egy­
előre nem változtatták meg lisztáraikat.

A terniénycikkek piacán a kereslet meg­
élénkült. azonban a forgalom csekély, mert a 
kereslet nem hajlandó akceptálni a termelők 
részéről kért álakat. A takarmányárpát 26.75 
—27.50. a sörárpát 28—32, a tengerit 30-75— 
31.50 pengővel jegyzik.

Frisch Adolf cimfestő
műhelyét

Csapó-utca 14. sz. alá
helyezte át.

Kovács Gyula
vaskereskedő Debrecen,

Fő-utca 17. sz. (BilliMhMsft)
—— in i «I»■ ■■»wn ír »ir»«r'»wwMfcv.. jcaHW^onKaM

Keritésfonatok és tüskés hu­
zalok, ekék, eke-alkatré- 
szék, kapák, ásók, lapátok, 
villák, gereblyék és minden- 
«■■■■■■■■■■■■MHMMHMMar • —W HIT ■MWWnaBT»tM^II| 

féle vasáruk olcsón kaphatók

LEVELEZÉS
Nem banja meg 

jeligére levél van a 
Debreceni Újság kia 
dóhivataiában. 5398

„Iparos“ 
jeligére levél van a 
kiadóban. 2116 
„Modern,“- „Idegen“, 
„Lorelly“ és „Mandu­
lafa“ jeligés levelekért 
kérjük, érte jönni, mert 
tovább nem őrizhet­
jük. 2115

Nyári 
szünidőre jó pajtáso­
kat keres öt d ákiany. 
Ajánlatokat aláírással 
a kiődotia. — Jelige : 
„Ölösíugai“. 3049

Intelligens 
csinos független urinö 
ismeretséget keresi szó­
rakozás céljából intel­
ligens úriember. Ér­
deklődök Írjanak »Nein 
banja meg" jehgere a 
Hajduföid kiuüthiva- 
talaba.

LAKÁS
Homokkert, 

Ovoda-utca 5. számú 
ház eladó vagy kiadó. 
Egy szoba, konyha 15 
re kiadó. 5391

Bérbeadó 
300 holdas tanyás bir­
tok búzatermő. 60 
kiló búza holdanként. 
10 évre. Pataki. Ber­
csényi-utca 43. 5379

Létaí-uton 
18 hold föld haszon­
bébe kiadó. Maróthy 
György-u. 15. 5381

Kiadó 
az Ondódon 12 kát. 
hold föld tanyával. — 
Értekezni Honvéd u. 
44. sz. 5382

Egy 
szoba, konyha kiadó 
azonnal Nagy Pál-u. 
11. sz. 5386

Kiadó 
központon 2 szobás, 
3 szobás (üresek) — 
Nagyerdőnél 2, 3, 4, 
6 szobás. Csapó-utca 
19. szám. 5393

Küiönbejáratu 
csinosan bútorozott 
szoba két úri ember­
nek kiadó. Klein, Dé- 
genfeldtér 3. 5393

Ketttő 
szoba, konyha, elő­
szoba, kamara azon­
nal kiadó Poroszlai-ut 
21. sz. 5378

Műhelynek 
raktárnak alkalmas 
szuterén és világos 
pincék kiadók Füvész 
kert-u. 9. 5377

Kvártélyos 
külön szobába olcsón 
felvétetik Vígkedvű M. 
utca 63., utolsó ajtó.

5394
Bikabérházban 

üresen kiadó két utcai 
szoba előszobával — 
HoffmanéknáL Érte­
kezhetni 5 óráig. Té­
len légfűtés. 3349

Küiönbejáratu 
bútorozott szoba ki­
adó. Esetleg zongora­
használattal Péterfia- 
utca 19. 3347

Kiadó 
egy udvari szoba — 
Meszena-ú. 18. 5396

Háromszobás 
fürdőszobás modern 
lakásomat átadnám. 
Reflektálok „Modern“ 
jeligére adják be tel­
jes címmel levelüket.

3093 
Kiadó

1 szoba konyha és egy 
fáskamarából álló la­
kás egy fiatal házas­
párnak szeptember 
1-jére. Weseslényi-u. 
105. Nagyállomásnál.

5258 
Kiadó 

üzletek és egy műhely 
Árpád-tér 26., Had- 
házi-ut 2. 5307

Küiönbejáratu 
bútorozott szoba ki­
adó, Péterfia 19., ke­
resztépület. Esetleg 
zongorahasználattal.

3101 
Átmenetileg 

kétágyas butorozott 
szoba kiadó intelli­
gens házaspárnak, Rá- 
kóczi-utca 20. 3108

Kiadó 
kétrendbeli kétszobás
komfortos és két egy , 
szoba konyhás magas 
pincelakás, Borz-utca 
9. 3165

Bikabérházban 
két utcai szoba elő­
szobával kiadó. Télen 
légfűtés. Értekezhetni 
lehet Hoffmanéknál, 
délután 5-ig. 3092

K adó 
Köntöskert, Bezerédi- 
u. 20. egy 
konyha,, speiz, 
lakás.

Kiadó
utcai kétszobás, pince- 
konyhás lakás októ­
ber 
hető 
utca

Rákóczi-u.
3155

szoba, 
üres 
5313

1- re. Megtekint-
2— 6-ig, Kölcsey- 
10. sz. 2080

Kétszobás
Parkettes udvari lakás 
és egy háromszobás 
utcai lakás központon 
bérbeadó. Máté ingat­
laniroda, Piac-utca 30.

2989
Kiadó

egy szoba konyhás 
lakás augusztus 15-re. 
Mikes Kelemen-u. 5.

3122
Egy

kis szoba magánosnő­
nek kiadó. Bethlen-u. 
54. 2110

Miklós- 
utcán egész ház nagy 
udvarral kiadó, 
szörményi iroda. 4879 

Üzlethelyiségek 
Simonffy-utca 7. szám 
alatt kiadók. 3253 

Tanárnőjelölt 
csendes, nyugodt bú­
torozott szobát keres 
aug. 15-re, megkere­
sések „Szerény“ jel­
igére a kiadóba kül­
dendők. 2094

Bö-

Kisszoba 
konyha, fáskamara ki­
adó. Értekezni lehet 
Boldogfalva-utca 13 

3259- 
Péterfia 

utca 2. számú házban 
azonalra kiandó kettő 
szoba, előszoba, kony­
ha és mellékhelyiségek 
bői álló lakás. Értekez­
hetni lehet kizárólag a 
délutáni három és hat 
óra közötti időkben dr.

i Nagy Samu ügyvéd 
1 irodájában, Péteríia-u.
i 2. sz. 3112:

Kiadó 
azonnal magas világos 
húsz méteres pincehe­
lyiség Nap-titca 15.

2112 
Nagyerdőnél 

azonnal beköltözhető
I kétszoba, konyhás, 

villa lakás kiadó. Érte­
kezni Eladházi-utca 26.

2101 
Utcai 

butorozott szoba ki­
adó szeptember 1-re. 
Miklós-utca 41. 2107" 
Azonnal elfoglalható

3 szobás és külön egy 
szoba, konyhás lakás. 
Andrássy-ut 12. villá­
ban. Értekezni tulaj­
donosnál, 
35. sz.

Egyszerűbb 
tiszta, butorozott szo­
ba, intelligens szolid 
nőnek 15-re kiadó. — 
Vígkedvű Mihály-utca 
25. 3256

100 pengőért 
két szoba, konyha, 
speiz, pince, mosóház 
bútorral átadó. Török 
Bálint-utca 15. 3170

Utcai 
butorozott szoba in­
telligens urnák kiadó. 
Megtekinthető délután
4 óráig. Cim a kiadó­
ban. 3213"

Háromszobás 
utcai lakás fürdőszo­
bával átadó. Megte­
kinthető délelőtt Bur- 
gundia-utca 4. 3153

Péterfia-utca
2. számú házban azon­
nal ra kiadó kettő szo­
ba, előszoba, konyha 
és mellékhelyiségek' 
bői álló lakás. Érte­
kezni lehet kizárólag 
a délutáni három és 
hat óra közötti idők­
ben dr Nagy Samu 
ügyvéd irodájában. — 
Péterfia-u. 2. sz. 5280 

Kiadó
egy szoba, konyha 
üzlettel. Uj épület. — 
Nyilastelepen. I-r*e' 
kezni Miklós-u. 33. sz.

utcai 
adó, 
utca

Érte*
Mikíós-u. 33. sz.

Egy
pince-szoba Ki'
Arany János-

53. 5294
Kiadó 

két szoba Csendes es 
Emynél, Piac 7. 31’*

Bútorozott 
szoba kiadó,, Zöldfa-«- 
13. 5315
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Bakó László meghalt
Amit a magyar közönség már 

hosszú hetek óta előre sejtett, va­
sárnap reggelre bekövetkezett. A 
klasszikus magyar színjátszás utol­
só élő alakja, a legnagyobb Coriolán- 
alakitó. Bakó László is meghalt s igy 
az a nagyszerű művészeti stilus, 
melynek utolsó megtestesítői Jászay 
Mari és Bakó László voltak, örökre 
elveszett a magyar színpadra nézve. 
Bakó László elvesztése pótolhatatlan 
űrt jelent a magyar kultúra életében. 
Művésznek, embernek, magyarnak 
egyaránt nagy volt. Művészetét az a 
monumentalitás jellemezte, mely a 
mostani időkben már-már teljesen is­
meretlen. Az egyik fővárosi lap igy 
búcsúztatja tiszteletreméltó alakját: 
„Szép volt és hatalmas, mint egy an­
tik isten, a férfiszépségnek olyan kül­
sejével, amely csak régi torzókban 
maradt meg számunkra...“

Művészete a Nemzeti Színházban 
az ókori s az uj tragédiák legneme­
sebb megszólaltatója volt. Sophok­
les, Aischylos, Euripides, Shakespe­
are, Grillparzer és Madách egyfor­
mán illettek egyéniségéhez. Nagy 
volt mint ember és mint magyar. Ha­
lálos ágyáról kelt fel május elsején, 
hogy a nemzetköziség „ünnep“-én 
mégegyszer eljátssza a Bánk bánt s 
ezzel is ellensúlyozza a vörös-napot. 
Lángoló hazafisága és mély vallá­
sossága művészetének életteljes erőt 
és szépséget adott. Ez az oka, hogy 
a keresztény-nemzeti érzésvilágtól 
áthatott magyar közönség kétszeres 
fájdalommal gyászolja Bakó László 
elköltözését, mert ő minden társánál, 
a magyar kultúra minden más mű­
vész-nagyságánál százszor-ezerszer 
gyobb: ébredő magyar volt...

Életrajza
Bakó László hetei előnévvel régi 

nemesi családból származott. Szüle­
tett Sárközujlakon (egyes lexikonok 
szerint: Debrecenben) 1872-ben. Gim 
náziumi és jogi tanulmányait, vala- , 
mint a Színművészeti Akadémiát Bu- : 
dapesten végezte. Kedvence volt a 
legelőkelőbb köröknek és ifjúságnak 
egyaránt. A világháború alatt mint 
százados teljesített szolgálatot, a 
forradalmak idején pedig hazafisá- 
gával tartotta a lelket a Nemzeti 
Színház együttesében. Érdemei elis­
meréséül 1920-ban a Nemzeti Szín­
ház örökös tagjává nevezték ki. Bal­
oldali körök erős keresztény és nem­
zeti érzéséért erősen támadták az 
utóbbi időben, de ő tűrhetetlenül ki­
tartott eszméi mellett, bár ezek miatt 
a színháznál is sok mellőzésben volt 
része. Ez év márciusában a Petőfi 
Társaság Jászai Mari helyébe tagul 
választotta.

Működő tagja volt az Ébredő Ma­
gyarok Egyesületének, melynek pro­
paganda- és kulturális előadásain 
kétszáznál többször teljesen ingyen 
szavalt. Leghíresebb szerepei: Oedi­
pus, Kreon, Coriolanus, Brutus, An­
tonius, Hamlet, Lear, Othello, Bánk 
bán és Adám.

Legutolsó vidéki szereplése ez év 
tavaszán Debrecenben, a Hadimu- 
zeurn Egyesület olasz-magyar ünne­
pélyén folyt le, ahol ilj. dr. Liszt 
Nándornak, a Hajdulöld munkatár­
sának Miissolini-ódáját szavalta óriá­
si hatás mellett.

Betegsége és halála
Bakó László tavasszal kezdett be­

tegeskedni. Influenza gyötörte, ame­
lyet a művész erős szervezete leküz­
dött. Legutóbbi parádi tartózkodása 
után kissé jobb közérzettel érkezett 
vissza a fővárosba a művész, de a 
láz ismét elővette s újra beszállítot­
ták a Kéthly-klinikára.

A klinika orvosai néhány nap múl­
va felfedezték, hogy egy gennyes fog 
inficiálta a művész vérét, s ez okoz­
za a lázt. Átszállították a Mária-ut- 
cai fogászati klinikára, ahol a rossz 
fogat eltávolították, majd későbben 
ismét műtétet végeztek rajta és úgy­
nevezett gennycsatornát nyitottak a 
fogak között. De ekkor már késő volt

Radics állapota válságos
Budapest, augusztus 6. Radics István állapota vasárnap válságosra 

fordult. Katasztrófától lehet tartani.
************************AKIWVWWWWWVWVMWWVWVWW

A városi szegényházban rengeteg a beteg, 
de nincs ápoló

Sok fertőzőbetegség pusztított júliusban
(A Hajdulöld tudósitóidtól.) Dr. 

Vargha Emil helyettes tiszti főorvos 1 
a város közigazgatási bizottságában 
a következő jelentésben számolt be a 
város közegészségügyi viszonyairól:

„Júliusban rosszabbodtak az. 
egészségügyi viszonyok, bár a sza­
porodási szám júniusival szemben 
5.94%-ról G.18-ra emelkedett, de a 
halálozás is 162-ről 209-re szállt fel 
s csak a születések nagyobb száma 
az, ami a szaporodási arányszámot 
fejebb emelte.

Heveny fertőző betegség bejelen­
tetett: roncsoló toroklob 18, vörheny 
7, kanyaró 8, szamárhurut 23, bá- 
rányhim ő 5, hasihagymáz 7, járvá­
nyos fültőmirigylob 8, gyermekágyi 
láz 5, vérhas 2.

örvendetes itt, hogy a hasihagy­
máz alig szaporodott a júniusihoz 
képest, holott az előző években már 
ilyenkor nagyobb volt a diffe­
rencia.

Erőszakos halál volt 4 és pedig 2 ■ 
koponyaalapi törés, 1 hasiszervek

Debrecen határában 
nincs rekordtermés

A szárazsás miatt romlik a tengeri - Kisültek a 
legelők • Éhezik a jószág

(.4 Hajdulöld udósitójdtól.) Debre­
cen város közigazgatási bizottsága 
Magoss György dr. polgármester el­
nöklete alatt hétfőn délután tartotta 
ülését, amelyen Piacsek András gaz­
dasági felügyelő a következőkben 
számolt be a mezőgazdasági hely­
zetről:

A június havi, csapadékban gazdag 
és hűvös időjárást júliusban derült, 
meleg idő váltotta fel. A hőmérséklet 
a hó első napjaiban hőséggé válto­
zott és kisebb megszakításokkal az 
egész hónapban tartott, aminek kö­
vetkeztében

általában nagy szárazság kelet­
kezett.

A rendkívüli forróságot a hó 17. nap­
ján zivatar törte meg. Kövid időre 
némi enyhülés is bekövetkezett, de a 
csapadék csak helyi volt, a határt 
egész terjedelmében nem érte.

Az abuormis hűvös tavaszi és csa­
padékos júniusi időjárás következté­
ben a gabonanemüek érése megké­
sett, a nagy hőség a vetések nagyré­
szét még zölden, vagy félig zölden 
találta s az aratás kezdete kitolódott. 
Az általános aratási munkálatok jú­
lius 12. és 13-án indultak meg.

Az eddigi észlelések szerint a ka­
lászosok terméseredményei nem 
mindenütt feleltek meg a még junius- 
végi várakozásoknak.

Az átlagos rekordterméseket 
publikáló jóslások határainkon 

túlzottaknak bizonyultak. 

minden. A beteg állapota mind rosz- 
szabbra fordult és vasárnap reggelre 
elhunyt. Feleségén kívül, aki a közel 
hathetes betegség alatt éjjel-nappal 
ön, child ozóan ápolta, fia Hakó Barna 
ludovikai növendék és nyolc éves 
leánykája, Márta, továbbá Hakó Ig­
nác Máv. főmérnök és Hakó Gyula 
debreceni tisztviselő gyászolja.

Temetése ma, kedden fog végbe­
menni a magyar társadalom őszinte 
részvététől és fájdalmától kisérve.

zuzódása és I bélrepedés miatt, gyér 
mekölés marólúg által 1, öngyilkos­
ság 7 alkalommal végződött halállal, 
4 méreg áltai; 1 önakasztás, 2 vasúti 
mozdony által elgázolás ésbalesetké- 
pen I hőguta és 1 mérgesnövénymag 
megevése után jött létre.

Az egyetemi kórtani intézet vizs­
gálati lelete szerint a vízvezetéki viz 
jónak minősíthető.

A Stefánia Szövetség védöintéze- 
teiben gondozás és felügyelet alatt 
állott júniusban 1783 csecsemő és 
2414 gyermek, kik közül orvosi ren­
delésen megfordult 1592 csecsemő és 
gyermek, meghalt 14.

A városi szegényházban az ápol­
tak száma 148, kik közül beteg volt 
54 és ezek közül meghalt 7. Az ápoló 
személyzet hiánya miatt kellő ápolás 
nincsen.

A közalapok terhére 270 egyén 
gyógykezeltetett a tiszti orvosok ál­
tal. A kerületi szülésznőknek pedig 
17 szegény betegük volt.

A valóság általánosságban csak jó 
Közepes termést igazol.

A legkedvezőtlenebben alakultak a 
terméseredmények a sekélyebb ré­
tegű és szíkesebb vegyületü talajo­
kon, ahol az érés, mely a rekkenö 
hőségek előtt bekövetkezett, — itt a 
minőség igen jónak mondható, a faj- 
suly magas.

A mély rétegű humuszban gazda­
gabb talaj különösen ahol a fejlődés 
buiább ' ol, az érés később követke­
zett be. A szemek a hőség következ­
tében nagyobb százalékban szorul­
tak, különösen pedig a megdőlt és 
rozsda által megtámadott kalászo­
soknál.

A város területén a búzában
az átlag 8.5 q-ra becsülhető, 

a rozsból, mely helyenként ablakos 
kalásza volt, 7 q-ra, az árpából, mely 
ez évben a legkorábban érett be, 8 
q-ra, a zabból pedig 7 q-ra katasztrá- 
iis holdanként.

A fa.suly a búzáknál a talaj minő 
sége és a bééíés időpontja szerint 
változó. 76 kg-tól 82 kg-ig

A szánnákintés a keresztek szá­
ma után ítélve, általában jónak mond 
ható.

A július h jban erőteljesnek indult 
tengerihez, fűzött reményeinket 

a szárazság teljes mértékben le­
szállította.

A termés nagy általánosságban 
nagyon sinj li a szárazságot, a se­
kély rétegű, lazább homok és szikes

i }
talajokon az alsóbb levelek lesültek, 
a felsők í< nnyadtak, címerét jófor­
mán ki sem hányta, csövet nem fej­
lesztett. \ : télyebb rétegű fekete hu­
muszos, üdébb talajokon még bírja a 
szárazságot, de címerét nehezen 
hányta ki, c.'őképzödése erőtlen, bő­
séges csapadék itt még segíthet.

Hasonló a helyzet a répaféléknél, 
levelük fonnyadt, helyenként lesült, a 
gyökér fejlődése megakadt. A bur­
gonya gumói aprók, levélzete száraz.

A kerti veteményesek és hüvelye­
sek szintén tönkrementek a nagy 
szárazságban

Az évelő takarmányok, lóhere, lu­
cerna a nagy szárazságban nem fej­
lődtek, a lucernásokat azonkívül a 
lucernabarkó is nagymértékben ká­
rosította. A csalamádé fejlődése meg 

i állt, már az is teljesen lesült.
A rétek, legelők a szárazságban 

| szintén lesültek, sarju, széna nem 
lesz, a

jószdgái'omdny takarmányszük­
ségletét felvenni nem tudja, a 
hőségtől és szomjúságtól sokat 
szenvedve, kondíciója napról- 

napra romlik.
A műtrágya termésfokozó hatása a 

folyó évben szembetűnően volt ész­
lelhető, -inunk jövőben fokozottabb 
mértékben való használását bizton 
lehet remélni, annál is inkább, mert a 
földmivelésügyi miniszter ismét ked­
vezményes beszerzési lehetőséget 
nyújtott és ezen akció keretében a 
különféle műtrágyák beszerzésének 
előnyös módját a gazdák körében is 
kiterjesztette

FŐISKOLA
Felvétel a debreceni főiskolai 

Szent László kollégiumba. Azok az 
egyetemi vagy gazdasági akadémiai 
hallgatók, kik a Szent László kol­
légiumba (Simonyi ut 36/b.) óhajta­
nak fölvétetni, ahol érdemes kath. 
főiskolai férfi hallgatók havi 8 pen­
gőért kapnak lakást, fűtést, világí­
tást és reggelit augusztus 28-ig 
nyújtsák be indexmásolattal (I. éve­
seknél érettségi bizonyitványmáso- 
lattal) és szüleik vagyoni viszonyai­
ról szóló hatósági bizonyítvánnyal 
lölszerelt kérvényeiket e kollégium 
elnökéhez: dr Lindenberger János 
prépost-plébános úrhoz Debrecen, 
Szent Anna-utca.

Lezuhantak a lengyel 
óceánrepülök

Budapest, aug. 6. Varsóból jelen­
tik: A két lengyel oceánrepülő szom­
baton délután az Atlanti Óceánon le­
zuhant, a repülőgép tönkrement. A 
pilótákat a Sarnos nevű német gőzös 
megmentette és Portugáliába viszi.

Padlólakk
magas fényű legszebb színekben, 
legkiválóbb minőségben nagyon ol­

csón kapható

Stern festéküzletében
Piac utca 10. (Bikával szemben.)



HUDUrOM» 1928 augusztus 7

A KANSz műsoros-estje
(A Hajdulöld tudósit óiát ól.) A 

debreceni KANSz vasutas csoport:» 
vasárnap este kitünően sikerült mű­
soros estélyt rendezett saját helyi­
ségeiben. A műsort Thury Rózsika 
hatásos szavalata vezette be. majd 
az egyesület műkedvelői Koszta Jó­
zsef 3 felvonásos irredenta drámáját 
mutatták be kitűnő összetanultsag- 
gal. A darabban, melyet Ddry István 
rendezett, Szűcs József, Dáry III. 
Bosznay Károly, Györfi Gyula, Ja- 
vellák János, Kovács Béla, Dóró La­
jos. Bodolay István, Fejes Jucika, 
Anka György, Vágó László, 1 oro 
Gábor és Kerezsi Mancika szerejrei- 
tek nagy rátermettséggel.

Műsor után reggelig tartó táncmu­
latság következett.

Budapest, augusztus 6. A magyar 
kathoiikus egyház vezetőköreiben 
hire jár, hogy a magyar kormány az­
zal a kérelemmel fordult a romai 
Szentszékhez, hogy a trianoni beke- 
diktátummal Rómába bekebelezett 
nagyváradi egyházmegyének a ma­
gyar határvonalon innen eső részét j 
a csanádi egyházmegyéhez csatol- I 
ják. Ezzel az intézkedéssel 13.000 ka- 
tasztrális holddal szaporodnék dr. 
Clattlelder Gyula egyházmegyéje s 
igy a csanádi püspökség némiképen 
kárpótolva lenne elveszett területei­
ért. j

Mint Budapestről jelentik, a vara- ; 
di egyházmegye csonkahazai részei 
a csanádi püspök fönnhatósága alatt 
továbbra is a debreceni adminisztra- 
tratura kormányzósága alatt fognak 
maradni.
NMKWWW************ 

Kereskedelmi alkalma­
zottak ünneplése

(A Hajdulöld tudósitójától.) A 
Debreceni Kereskedelmi Alkalma­
zottak Egyesülete és a Kereskedő 
Ifjak Dalköre lélekemelő ünnepet 
rendezett szombaton este Péterfia- 
utca 52. szám alatti helyiségében. 
Debrecen magyar kereskedő társa­
dalma ez alkalommal ünnepelte azt 
a hat kereskedelmi alkalmazottat, 
akik több évtizedes szolgálatukkal 
a kereskedelmi miniszter s kamara 
elismerését kiérdemelték. A helyi­
séget szinültig megtöltő publikum 
soraiban megjelent Sesztina Jenő 
kormányfőtanácsos, felsőházi tag, a 
Kamara elnöke, dr vitéz Dávid Gé­
za, a Baross Szövetség elnöke, 
Weszter Béla, Schlachta János, Ko­
vács Gyula nagykereskedők, Er- 
dödy-Bakacs Iván, Kovács Sándor 
római kathoiikus lelkészek és Deb­
recen magyar társadalmának sok 
más előkelősége.

Az ünnepélyt a Kereskedők Dal­
körének lendületesen előadott Nem­
zeti Hiszekegye nyitotta meg, majd 
dr vitéz Dávid Géza hazafiságtól 
izzó beszédben méltatta az ünne­
peltek érdemeit.

A hat ünnepelt közül Gyarmathy 
József 43 éve áll a Kaszanyitzky- 
cég szolgálatában. A székely ere­
detű, lelkes inagyarságu kereske­
delmi alkalmazott ezt az időt egy 
helyen töltötte el. Ugyancsak a Ka- 
szanyitzki üvegkereskedés tagja 
Márkus Béla, aki 23 esztendei szol­
gálata alatt gazdája és a vevőkö­
zönség mély tiszteletét és szeretetét 
érdemelte ki. Kubinyi Béla a Kar- 
doss-cégtiél 26 évet töltött egyfoly­
tában, Szekeres András Kovács 
Gyula vaskereskedésében 37 év 
alatt állított mintaképet a magyar 
kereskedelmi alkalmazott alakjának, 
mig Szüts Ferenc a Márton Gyula­
cégnél egy negyedszázadig dolgo­
zott kötelességtudó igyekezettel. A 
jubilánsok közül Czlbula János hu­
szonhatodik éve alkalmazottja a 

Józsa és Jóna drougeriának. A hit­
valló öntudatáról, mély vallásossá­
gáról és lángoló hazafiságáról köz­
ismert és Debrecen egész magyar 
közönsége által nagy tiszteletben 
álló Czibula a római kathoiikus

A „Tisztatüzü Szivek Szövetsége“ 
fenyegető leveledet küld a debreceni szerelmesednek

(A Hajdulöld tudósítójától.) Külö- | 
nős, titkos alakulat jelentkezett a na­
pokban Debrecenben, ahol mint az 
alantiakból kitűnik, megalakult a 
„Tisztatüzü Szivek Szövetsége". A 
rejtélyes szövteség már több debre­
ceni lánynak és fiatalembernek kül­
dött fenyegető leveleket, melyek bi­
zonyos szerelmi ügyekkel állanak 
kapcsolatban. Legutóbb egy K. Béla 
nevű fiatalember kapott ilyen levelet, 
még pedig azért, mert huzamos idő 
óta udvarol egy Micike nevű 
lánynak.

A „Tisztatüzü Szivek Szövetsége" 
némely gorombaságok után azt írja, 
hogy a szövetség egyik érdemes tag­
jának szive idális szerelemmel dobog 
Micike iránt, tehát jó lesz, ha a cím­
zett távozik közeléből, mert külön­
ben leleplezik a múltját, melyet is­

Kehrling Béla indul a DEAC tennisz- 
versenyén

Augusztus 8. és 12. napjain nagyszabású országos tennlszverseny 
lesz Debrecenben

(A Hajduföld tudósitójától.) Nagy­
szabású sporteseménynek ígérke­
zik a DEAC által augusztus 8. és 12. 
napjai között a saját nagyerdei 
sporttelepén rendezendő országos 
tenniszverseny. A Debrecenben ed­
dig meglehetősen elhanyagolt ten­
nisz sport az idén uj erőre kapott a 
DEAC tenniszszakosztályának inten­
zív munkája folytán. A tennisz al- 
szövetség megalakulásával ebben a 
sportágban is helyreállott a rendsze­
resség és tervszerűség, minek első s 
igen fontos jelei voltak az erölista 
beosztások s ebből folyó klubver­
senyek, majd a Rothermere-vándor- 
dijra való benevezés, minek folytán 
már egy alkalommal ebben az évben 
is komoly versenyben gyönyörköd­
hetett a tenniszversenyeket látogató 
excluziv közönség, amikor Újpest 
válogatottjai ellen küzdöttek Debre­
cen reprezentánsai.

Ebben az évben a Tiszántúl baj­
nokságait a DEAC irta ki s egybe­
kapcsolta az országos versenyével 
s igy egy igen nívós és grandiózus 
verseny megrendezését vállalta, az 
előjelek szerint teljes sikerrel. Már 
hetek óta folynak a versenyre az 
előkészületek s sikerült is egy olyan 
elsőrangú gárda indulását biztosí­
tani, amilyen vidéki versenyen csak 
a legritkább esetben érhető el. Így 
biztos indulója az országos számok­
nak a 

i Hite jön hí jöl fizetésénél, i
■ ha
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egyház rendkívüli érdemeinek elis­
meréséül a kathoiikus egyháztanács 
tagjai közé is beválasztotta.

A meghitt ünnepséget a Keres­
kedő Ifjak Dalkörének művészi 
szépségű énekszámai fejezték be.

mernek. Ezután egy éjszakai kaland 
részletes leírása következik, mely a 
szövetség szerint alkalmas arra, hogy 
K. Béla jóhir nevét Micike családja 
körében tönkresildnyitsa.

A Tisztatüzü Szivek Szövetsége 
már több szerelmi és udvarlási ügybe 
avatkozott bele. Nemrégiben egy 
másik fiatalembert vádolt meg meny­
asszonya előtt azzal, hogy a férfi­
nak törvénytelen gyermeke- van. A 
dologból persze egy szó sem volt 
igaz, de azért a parti felbomlott.

Előbb utóbb a rendőrség fogja 
majd megállapítani, hogy a Tiszta- 
tüzüek szektája kikből áll és miféle 
alakulat, mert az is megeshet, hogy 
csupán egyetlen ember ostoba tréfál­
kozása húzódik meg a Tisztatüzü 
Szivek Szövetségének nagy hangú 
címe alatt.

v.lághirü Kehrling Béla, az 
állandó magyar bajnok,

aki Debrecenben még sohasem sze­
repelt s igy indulását hihetetlen ér­
deklődés előzi meg. Rajta kívül in­
dultak még a MAC-ból Pétery, Kehr­
ling páros partnere, aki sok sikeres 
nemzetközi mérkőzésen volt a ma­
gyar bajnok megbízható s nagytu- 
dásu segítőtársa, Kelemen, Kre- 
puska, Drezdner, a hölgyek közül a 
kitűnő Göncziné Baittrok Ica és La­
tesz Csilla. A BBTE-böi Jacobi dr, 
aki mellesleg a ping-pong sport ma­
gyar és világbajnoka, Szántó és 
Radicke. Az FTC-ét Baumgarten 
Magda képviseli, mig a BLKE-ből 
Schréderné a biztos induló, A felso­
roltaknak a nevezése is beérkezett 
már, de rajta kívül is több biztos 
induló van a fővárosból még. A vi­
dékről Landau, br. Vay, kiknek külö­
nösen a páros játéka nyújt élvezetet. 
Nyíregyházáról Fényesné, Nadányi, 
dr Nyiry, dr Fekete Berettyóújfalu­
ból, Paulin Baba, Sáfrány Béla Haj­
dúnánásról, dr Balázs Jugoszlávia 
bajnoka és Dörner Aradról. Termé­
szetesen a felsoroltakon kívül a 
DTE, a Katonatiszti Lawn Tennisz 
Kör és a DEAC teljes gárdájának in­
dulása biztosítja a verseny népes 
mezőnyeit.

Eldöntésre kerülnek a következő 
számok: férfi egyes Debrecen város 
bajnokságáért, férfi páros Debrecen 

bajnokságáért, női egyes és női vei 
gyes páros Debrecen bajnokságáért 
Ezek az országos számok. Ezeken 
kivü lesznek a. férfi egyes és páros 
versenyek, valamint a női egyes és 
vegyes páros versenyek a Tiszán­
túli Kerület bajnokságáért, úgyszin­
tén ifjúsági férfi és női egyes Tiszán­
túl bajnokságáért.

A versenyszámok győztesei és 
második helyezettjei az érmeken kí­
vül pazar díjazásban részesülnek a 
felajánlott tiszteletdijak közül, mig a 
harmadik helyezettek plakettet kap­
nak.

A versenyek csütörtökön reggel 
8 órakor kezdődnek

s tartanak egész napon keresztül, 
ami okvetlenül szükséges is, tekin­
tettel az előreláthatólag nagy mező­
nyökre. Kehrling és társai minden 
valószínűség szerint már pénteken 
délután játszani fognak, érkezésük 
biztos idejét különben majd közölni 
fogjuk.

A rendezőség ezúton is közli, hogy 
a jegyek árai, nem úgy mint a pla­
kátokon, hanem a következőkép 
vannak megállapítva: első és máso­
dik napon 1 P 60 f., a harmadik na­
pon 2 P 40 f, a negyedik napon 3 P. 
Az aznapi váltott jegy egész nap ér­
vényes. Mind a négy napra érvé­
nyes jegynek az ára 6 P. Minden a 
versennyel kapcsolatos dologról dr 
Kurdics (T.: 5—39.) ad felviágosi- 
tást.

Elmebajt szimulált, 
hogyne kelljen kifizetnie 

a sört
( A Hajduföldtudósitójától.) Va­

sárnap délben fél ketőkor a Hun­
gária malom előtt egy eszméletlen­
nek látszó embert találtak a járó­
kelők. Kihívták a mentőket, akik a 
férfit eszméletre térítették. Elmon­
dotta, hogy Nizsák Sándornak hív­
ják, 35 éves és állítása szerint 8 hó­
napig állott gyógykezelés alatt az 
elmeklinikán.

Csakhamar kiderült azonban az 
is, hogy Nizsák soha nem volt elme­
beteg, hanem nagyon is van magá­
hoz való esze. Nevezetesen az tör­
tént, hogy Nizsák a Wesselényi-ut- 
cában levő Szűcs Mihály-féle ven­
déglőben sörözött déltájban, ellen­
ben nem akart fizetni, mire kidob­
ták. Nizsák erre elvetette magát az 
utcába porába és mindaddig, mig 
csak a rendőr meg nem érkezett, 
elmebetegnek tette magát, hogy ne 
kelljen fizetnie. A rendőr azonban 
már jól ismerte Nizsákot, aki ezt a 
trükköt rendszeresen gyakorolta és 
már számos debreceni korcsmárost 
károsított meg hasonló módon. A 
mentőorvos utasítására Nizsákot elő­
állították és bekísérték a központi 
ügyeletre s megindították ellene az 
eljárást.

i A város nem ad támogatást a 
DEAC versenyére. Megírtuk már, 
hogy a DEAC augusztus 19-én nagy 
uszóversenyt rendez Debrecenben, 
ahova ez alkalomra megérkeznek a 
Kassai Atlétikai Club úszói és at­
létái is. A DEAC vezetősége azt 
kérte a városi tanácstól, hogy a 
kassai atlétákat vendégelje meg a 
Hortobágyon, vagy adjon erre a 
célra 200 pengőt. A tanács a kérel­
met elutasította és pedig azzal az 
indokolással, hogy a város ugyan 
a testnevelésre előirányzott 10,000 
pengőt, azonban ez az összeg tel­
jesen kimerült és nem áll fedezet 
rendelkezésére. A DEAC másik ké­
relmét, mely arra irányult, hogy az 
augusztus 19-én kezdődő tennisz- 
versenyre, melyen Kherling is részt 
vesz, adjanak tiszteletdijat a város 
teljesítette és 50 pengőt szavazott 
meg erre a célra.
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Kiadó

ogy vagy két nőnek 
bútor nélkül szoba. 
Rákóczi-u. 11. 5255

Egy
utcai butorozott szoba 
kiadó, Rákóczi-u. 24 
szám. Kereskedők 
előnybben. 5287

Kiadó
egy szoba konyha 
házimunkáért, Csige- 
kert-utca 29. 2079

Modern 
kétszobás utcai lakás 
keresztyén családnak 
november 1-re kiadó. 
Barna-utca 11. 2078

Kiadó 
azonnal két udvari 
szoba-konyhás lakás, 

mellékhelyiségekkel 
együtt. Csapó-utca 55.

5296
Kettőszoba 

konyha, mellékhelyi­
ségekkel szeptember 
egyre kiadó, Teleki 
45. 2l84

Széchényi-ut 
(kert) 19. sz. a. 1 
szoba, konyha, ka­
mara november 1-re 
kiadó. 5283

Kiadó 
udvari nagy szoba, 
fáskamarával, Eöt­
vös 55. 5308

Egy 
udvari szoba fáskama­
rával takarításért ki­
adó. Csapó-utca 87.

5306
Egy 

szoba konyha, speiz 
Erzsébet-utca 12. sz. 
alatt azonnal kiadó.

5304
Utcai i

butorozott szoba ki­
adó, József kir. her­
ceg-utca 36. 5305

Egy utcai 
nagy szoba, előszoba, 
konyha, pince azon­
nal kiadó. Reáliskola­
utca 6. 2069

Péterfia-u. 78. |
-szám alatt 4 szobás 
lakás azonnal kiadó. 
Felvilágosítást ad : 
Batthyány-u. 14. sz. 
ügyvédi iroda 2067

Udvari 
kis szoba, konyha és 
fáskamara szept. 1-re 
kiadó. Ispotály-u. 13. 
szám. 2066

Üzlethelyiség 
kiadó Péterfia-u. 42. 
sz. alatt, Thaly Kaj­
mán-utca sarok Bő­
vebbet Stegmüller Är 
pádnál. Telefon 355.

3044
Egy 

szoba, konyha azon­
nal kiadó Vendég-u 
34. sz. 5255

Üzlethelyiség 
mostan épült, Csapó­
utca 41, Rákóczi-ut- 
cával szemben kiadó. 
Értekezni Szent Anna 
7. sz. 3003

Egy 
modern szoba és egv 
konyha berendezés­
sel együtt átadó. — 
Bercsényí-u. 11. sz. 
Hátul az udvarban.

2072
Kiadó 

üzlethelyiség Csapó-u. 
56. alatt. Értekezni dr. 
Miklósnál, Hunyadi­
utca 10. 3150

Egy
szoba konyha, magas 
pincelakás kiadó. Bol- 
dogfalva-u. 11. 32.0

Kétszobás 
modern lakás kiadó. 
Arany János-u. 11 sz.

•5243

Butorozott
Utcai két szoba iro­
dának, rendelőnek, 
esetleg két-három sze­
mélynek kiadó. Bika 
bérház, mozi udvar, 
félemelet 6. Némethi- 
né 5243

Üzlethelyiség 
kiadó Péterfi-u. 42. 
sz. alatt Thaly Kál- 
mán-utca sarok. Bő­
vebbet Stegmüller Ar 
pádnál. Telefon 3-55.

Piac-utca 44. szám 
alatt egy kétszobás 
rendelő, vagy iroda, 
egy kétszobás iroda 
vagy szalon, egy nagy 
műhely és egy pince­
raktár azonnal kiadó.

5223
Háromszobás 

úri lakás közeli kert- 
ségben szőlővel gyü­
mölcsössel beköltözés­
sel kilencezerkettöszáz 
pengőért eladó. Máté, 
ingatlaniroda, Piac-u. 
30 szám 5238

Eladó ház
Szenfannához 8-ik,
300 d-öles kvadrátos 
telekkel, 8 lóra modern 
istállóval, 3 kocsira 
színnel, az udvar csa­
tornázva, vízvezeték 
és 60 méter mély fu­
tott kút. Kitűnő ivó­
vízzel, az épületek 
újonnan át renoválva 
vannak, van két szoba 
mellékhelyiségekkel és
tehermentes lakó nincs 
azonnal átvehető. Cim 
a kiadóban. 5201

Kiadó 
Butorozott

szoba kiadó, ugyanott 
tyúkketrec és konyha­
szekrény eladó, Eöt- 
vös-u. 4. sz. 2093 
2 vagy 3 szoba, kony­
ha azonnalra bútorral, 
vagy anélkül. Jánosi 
97. szám. 3000

Kiadó
széles kirakata beto­
nos üzlethelyiség 
azonnalra, Hunyadi­
utca 12. 5310

Pincelakás 
bútorozva kiadó. Domb 
ucca 2. 5332

Küiönbejáratu 
bútorozott szoba ki-

; adó Nyomtató ucca 10 
sz. 5338

Kiadó
egy szoba, konyha és 
speiz, egy udvari szoba 
is 15-ikére. Eladó is 
sürgősen. — Értekezni 
Vargakert, K Tóth 
u. 12 délután. 5343

Esy , , 
üzlethelyiség olcsón 
kiadó Vendég ucca 5. 
szám. 454

Kiadó
augusztus 15-re egv 

1 szoba, konyha 300 
négyszögöl kerttel. — 
Vénkert, Sinay Miklós 
utca 38. Értekezni D •- 
rabos u. 21. 5263

Butorozott
i utcát két szoba iro­

dának, rendelőnek,
I esetleg két három sze­

mélynek kiadó. Bika 
bérház moziudvar fél­
emelet 6 Némethné.

5271
Kiadó

azonnal Piac ucca 38 
alatt, emeleten 2 szép 
egymásba nyíló uccai 
és udvari szoba. 2986

Küiönbejáratu 
butorozott szoba azon­
nal kiadó. Weisz, Bun- 
di-utca 15.

Szoba 
konyha kiadó, azon- 
na 1 beköltözhető. -- 
Vendég-utca 27. 5192

Kiadó 
egy szoba konyha. — 
Honvéd-utca 45. 5300

Lakások, 
műhelyek, huszméte- 
res bolt azonnal ki­
adók, Hatvan-utca ni. 
Sümeginél Csapó-u.
11. sz. nagykapu el­
adó. 2088

Kis udvari 
butorozott szoba azon­
nal kiadó. Mlklós-u. 21.

2025

KERESLET
Bejárónői 

keresek könyvvel kis 
családhoz. Bercsényi­
utca 43. 5395

Józanéletü 
gépész-kovács kis 
családu, 50 éves állást 
keres,. Jelenleg gróf 
Szerényi birtokán — 
van. Értesítés Varga 
Imre rostáshoz kül­
dendő Csapó-u. 21. sz 
Debrecenbe. 5383

Varrónők
fehérnemű varráshoz 
felvétetnek Mechani­
kai fehérnemű gyár 
Csapó-utca 10. 455

Két
kis diákfiut felve­
szünk teljes ellátásra, 
külön szobába, a Kol­
légium és főgimná 
zium közelébe. Beth- 
len-u. 48. Harmadik 
ajtó. 5401

Privát
kölcsönt keresek 1000 
pengőt, ingatlan jót­
állóval. Cim a kiadó­
ban a Debreceni Új­
ságnál 5390

Melyik
idősebb magános nő 
gondozna egy idősebb 
fentjáró beteg férfit.
Cim a kiadóban. 3340

Takarításért 
lakást adok azonnali 
elfoglalható. Ugyanott ! 
pince zoba nagy raktár 
helyiségnek kiadó. Rá- • 
kóczi-utca 12. 5404

Középiskolás 
lányokat ellátásra el­
fogadok. Teleki-utca 82 

5400
Olcsó

kárpitos, fehér nemű 
varrónő jelentkezzen. 
Dr. Gerő, Piac-u. 58.
1. em. 5407

Egyl
nagyobb fiú liba pász­
tornak kerestetik. Két- 
malom-u. 17. 5380

i bütötanulónak
' jó családból való fiút 
I felveszek. B ummer- 
! sütöde Széchenyi u.
j 49 3338

Munkásleányt 
vaffy fiút felvesznek a 
„Rózsa“ szikvizgyár- 
ban Csokonai ucca 28.

3353
Tanulót

felvesz Olattstein kár­
pitosmester Hatvan u. 
Püspöki palota, udvar­
ban 3344

Zsákvarró 
munkás vagy munkás- j 
nö azonnalra felvéte­
tik. Bleyer zsáküzlet. 
Royal épületben. 3342

Tanoncot 
felvesz Zelinger Ede 
festővállalata Darabos . 
ucca 16. 3343 '

Főgépészt 
keresek szeptember 1 i 
belépésre Hircher-féle 
komprund kondenzá- 
toros gGzgépemhezjma- 
lomba. Csakis szolid ' 
lid, józanéletü családos 
emberek jelentkezze- ! 
nek személyesen előny­
ben. Nagymalom Hosz 
szupályi. 3345

Egy 
gyermekszerető izrae­
lita leány mindenes­
nek felvétetik. Gotlieb 
Konyár. 3346

Szénát 
veszek kisebb-na- I 
gyobb mennyiségben, 
40 km. körzetben Deb- ' 
recentöl. Prohászka, I 
Zöldfa-utca 14-a. 3032

Vételre
Debrecen város, eset­
leg más község kö­
zelében az országút 
mellet földet keresek. ' 
Ajánlatot terület fek­
vés, talajminőség és 

I ár megjelölésével
Debrecen postrestant 
Gazda jeligére kérek. 
Ügynökök nem dijaz- 
tatunk. 5284

Asztalos­
tanuló felvétetik. Van- 

! gór asztalos, Csapó­
utca 9. 2091

Gépész 
megbízható magánjáró 
cséplőhöz sürgősen 
kerestetik. Jelentkezni 
Házfelügyelőnél Sas- , 
u. 4. 2077

Iskolás 
leánykákat jövő tan­
évre kosztra, lakásra 
elvállalok, Török Bá­
lint 23. 2076

Megbízható 
házmester azonnal fel­
vétetik. Széchenyi-u. 
55. 3048

Kifutó fin 
\agy tanuk) jó fizetés­
sel felvétetik. Belváro­
si festékház, Hatvan­
utca 2. 3-'67

Gobelin 
hímzéshez szépen ké­
zimunkáló nőt keresek 
József kir. h. u. 46.

2106
Árpát 

vennék kisebb na­
gyobb mennyiségben, 
özv. Öry Jánosné, Fü- 
vészkert-u. 20. 31214

F üszerkereskedö 
segédet felveszünk mi­
előbbi belépésre. Ull- 
niann Rt. Piac-u. 69.

3042
Nagyobb 

kifutó leányok és fiuk 
félnapi munkára felvé­
tetnek. Piac-utca 49., 
a kiadóhivatalban.

Deusches
Fräulein wird gesucht 
zu einen 4 jähriges 
Kinder. Kulcsár, Kál­
vinién 2075

Szépen 
kézimunkáló középis­
kolát végzett urileány 
azonnal beléphet. Kul­
csár Kálvin-tcri üzle­
tébe. 2074

Bejáró 
(óra)-könyvelést vál­
lalok. Cím a kiadó­
ban. 3106

Iskolás 
gyermekeket teljes el­
látásra felveszünk. 
Hatvan-u. 1. 1. kapu. 
3. c. 52. ajtó. 2086

Keresek
4 szobás, esetleg 2 da­
rab 2 szobás lakást. 
Cim a kiadóban. 5276

Mézet 
keresek megvételre. 
Glück csemegeüzlet, 
Péterfia-utca 76. 5277

Tanulót 
felvesz Auspitz bádo­
gosmester, Rákóczi-u. 
1. vagy 33. 5278

Két 
három középi kólái ta­
nulót ellátásra elfoga­
dok. Teleki ucca 82

535.1
16 Pengőért 

lakótársat kereeek. Le­
hetőleg fiatnlembert. 
Sesztina-cég Erdey. -

6364
Vennék

8—10 hónapos vizs- 
lakölykölyket. Aján­
latokat Vadász címre 
kiadóba kérek 2053

íróasztalt 
használt, jó állapotban 
levőt megveszek. C.a- 
ray-ucta 16. 2996

Szőnyeget 
ebédlőbe keresek. — 
Hatvan-u. 22. 2045

Földbérletet 
keresek 100 holdig — 
épületekkel, ügynököt 
díjazok Hatvan-u. 22.

2039
Itaimérési 

engedéllyel rendelke­
ző vendéglőst kere­
sek. Havan-u. 22 2044

Sörös üvegeket 
csatlós üvegeket ál­
landóan vásárolok. — 
Hatvan-u. 22. 2043

Jó családból 
való fiú tanulónak fel­
vétetik fizetéssel. 
Weinberger László 
vízvezeték és köz­
ponti fűtési szerelő­
mesternél, Széchenyi- 
utca 1. 2931

AJÁNLAT

Negyven
év körüli assz«iy el­
menne tizenhatéves lá­
nyával vidéki vagy úri 
házhoz, hol háztartást 
teljesen elvégeznék. — 
Cimet Kossuth-utca 3. 
a kiadóba „Tisztessé­
ges jeligére kérünk. —

5403
Figyelem!

Megérkezett a béke­
beli I. oszt, kétszer 
mosott osztroii kovács 
kőszén. Kapható Jako- 
bovits szénraktárában. 
Piac utca 47. Telefon: 
604. 1002

Egy
jóbizonyitványu sza­
kácsnál felvennék bár­
mikor tanyára. Érte­
kezni lehet Kossuth- 
utca 61., keresztépü­
let. 2118

30 fillér
jó minőségű búza ke­
nyérliszt Horváth
lisztraktárában Dé- 
genfeld-tér 5.384

Kárpitos 
munkálatokat vállalunk 
háznál, házonkivül ju­
tányos áron. Oláh And­
rás, kárpitos, Bethlen* 
utca 48. 5402

Teljes 
ellátásra elvállalok ta­
nulókat zongora-, für­
dőszoba használattal. 
Hatvan-u. 2. 1. 3336

Német-francia 
órákat jutányosán ad 
okleveles tanerő. Cím 
a kiadóban. 3335

Állástalanok 
biztos megélhetést ta­
lálnak szenzációs új­
donságok terjesztésé­
vel. Cim a kiadóban. — 

3339
Elsőrendű 

szabást tanítok augusz­
tus hónapban. Grünfeld 
női szabó, i éteriia-u. 
19. sz. 3346

Zongora 
azonnal bérbe adatik. 
Batthyány-u. 14 5387 

Államosított 
svájcer bikához tehe­
net vállalok. Diószegi 
ut, Polgári tanya 5389

Manikűrös
40 fillér, boroválás 20 f. 
Hajvágás 30 f. Hajvá­
gás frizurára 40 f. Ba- 
bivágás 40 f. Miklós-it. 
53. Torna. 3341

Olcsó nyaralás
Alsókékedi gyógyfür­
dőben. Háromezer 
holdas erdőben 328 
in. magasban, fáradt 
idegzetüekre csendes 
helyen fekszik. Vize 
kénes jódos, rádiu- 
mos, gyógyít csúzos, 
köszvényes és gyo­
morbajokat. Teljes el­
látás lakás, fürdő, napi 
négyszeri étkezés 6 
pengő. Jelenleg is 
több debreceni ven­
dég. Nagyváthy László 
fürdőigazgató. 5315

Mosni, 
vasalni, szappant főz­
ni, meszelni ajánlko­
zom. Cimet kérek a 
Debreceni Újság ki­
adóhivatalába. 435

Bor!
Ismert minőségű za­
matos házibor literen­
ként kapható Porosz- 
lay-ut 53. 2008

Cséplést 
vállalok azonnalra. Be­
lényesi, Hatvan-u. 17.

3110
Poloskalrtást, 

lakások vizsgálását fe­
lelősséggel vállalom. 
Poloskaszer kapható. 
Nánássy, Kossuth-u. 47 
8—41 telefont tessék 
hívni! 2104

Jómegjelenésü 
fiatal özv. nö állást ke­
res, kezdő jeligére cim 
a kiadóba, Piac-u. 49.

3251
Angol

hegyes és török faj­
galambok eladók. Ho­
mok-utca 136. sz. 2090

Padlólakkok
nagy választékban, ol­
csó árban kapható. 
Klein festéküzlet. — 
Arany János 10. Tele­
fon 13—46. 3152

Vizsgákra 
előkészítek, németül 
tanítok, felelősséggel. 
Schaffer, Vár-utca 11. 

325?
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A legolcsóbb 
épület és portálé üve­
gezést vállalat ónodi 
Gyula, Csapó—utca
27-.a sz. 5371

Jó
házi koszt kapható 
bentétkezésre és ki­
hordásra. Hüvelyes-u.
5. sz. a. 5370

Két
udvari szoba, konyha 
szeptember egyre ki­
adó. Varga-utca 18.

5346
Tágas

pince szoba azonnal 
kiadó. Hajó-utca 18.

5353 
üzlet

vagy irodának alkal­
mas nagyobb helyiség 
Dobozi átjáróban — 
(Gainbrinus sörcsar­
nok mellett) azonnal 
kiadó. Értekezhetni 
Bosznay üzletben.

2113
Iskolásgyermek 

ellátást, korrepetálást 
kaphat úri házaspár­
nál. Cim Acél antiquá- 
rium. 3149

Istálló
trágya elszállítást díj­
talanul elvállalom bár­
mily mennyiségben. 
Bethlen-utca 53. 3190

3 szobás
lakás úri családnak 
kölcsön ellenében adok 
Értekezés Arpádtér
38. sz. 2108

Esernyőt 
legolcsóbban ad. javít, 
alakit, áthúz az Eser­
nyőház, Piac-utca 83.

3046
Kipróbált 

nagytejü fejőstehenek 
kapható kedvező rész­
letfizetési feltételek 
mellett, Gugyori ta­
nyán, mikepércsi utón.

3038

> Elsőrendű
‘ ház.koszt, néjyfogásos 

ebéd 80 fillérért kap­
ható úgy kihordásra, 
mint bent étkezésre. 
Csapó-utca 19. szám. 
(Knoll-ház). Udvaron 
közvetlen balra. 2011

Ajándékba 
adok két kitűnő ház­
őrző kutyát. Szávay 
utca 6. 3051

Egy 
üzlet átadó vagy be­
rendezés külön eladó. 
Cim a kiadóban. 5215

Magánnyomozó 
iroda informál, meg­
figyel, kipuhatol, nyo­
moz. Miklós-tca 26. 
szám. 2054

Tucat
9X12 fényképlemez 2 
pengő 40 fillér, egy da­
rab 20 fillér. Springer­
nél. 5230

Fajborok 
sajáttermés 80-180-ig 
literenként is hordó­
tételnél engedmény — 
Arany Jnáos-u. 30. 
Rázsó Gyula-u. 2. sz.

2038
Haszonbérbe 

adom a Téglavető 
mellett fekvő 15 kát. 
hold földet. Dr Tervey 
Tamás, Ferenc József 
ut 73. sz. 2064

„Varjú“ 
marópác (festékoldó­
szer) kapható Klein 
Vilmos festéküzletében. 
Arany János-u. 10 2992

Tíz vagon 
búza kölcsönt vagy 
annak pénzértékét két 
három évi lekötésre 
abszolút többszörös in­
gatlan bekebelezésre 
keresek felemnek má­
sodik helyre fixirozott 
nagy haszonrészese­
dés és kamatmegtéri- 
téssel. Cim a kiadó­
ban. 3040

Elvállalok 
fiú vagy leány gyer­
meket teljes ellátásra. 
Cim a kiadóban. 5275

Olcsó árak!
Egyszerű ruha facon 
8.— Díszesebb plissé 
aljjal 12-től 14.— P-ig 
Győződjön meg kifo­
gástalan munkámról, 
Nagy Rózsi, József kir. 
herceg-utca 11. 2012

Nő) kalap 
a „Buby” női kalap­
szalonban, szép csinos 
már 4 pengőtől. Át­
alakítás 2 pengőtől. 
Csapó-utca 65., Kis-

FILÉ, HÍMZÉS, 
kelitn, montirozás, fes­
tés, függöny összeál­
lítás jutányosán ké­
szül Csapó-utca 4. sz. 
(tneliéklépcső). — Vi­
déki megrendelést el­
fogad. 2007

Középiskolai 
szolid leánykát jövő 
tanévre kosztra, lakás­
ra, esetleg tanításra 
elvállal magános tiszt­
viselőnő. Cim a kiadó­
ban. 2023

Nyári szünet 
alatt olcsó magán- 
esetleg csoportórákat 
vállal elismerten jó- 
hirnevü zongoratanar- 
nő. Nyári hónapok 
alatt kívánságra ma­
gyar nótákat is tanít. 
Cim a kiadóban 2009

Zsidó család 
teljes ellátásra elvállal 
középiskolai tanulókat 
Cim a kiadóban. 5273_ 
Áomaiott a Magyar Nem

Műegyetemi 
hallgató sikeresen ju­
tányosán előkészít pót 
vizsgákra. Simonffy-u. 
26. verandán. 5247

Emeletes
szép ház, piacon kö­
zel, elfoglalható öt 
szobás modern lakás­
sal, eladó. Bővebbet 
dr. Székely ügyvédnél 
Piac-utca 58. 3047

Javítóvizsgára 
olcsón előkészít tanító­
nő. Miklós-utca 17. — 

5245

ELADÁS
E adó 

ujhéz két szoba, kony­
ha, előszoba 30 □■öl 
telekkel Hadházi-ut 37. 
Hüse. 5397

Vízmentes 
ponyva 3x5 méter el­
adó Móric u. 1 5385

Antik 
íróasztal, perzsaszö- 
nyeg 2 mtrs szövő- 
s>ek eladó, Nap ucca 
20. 5406

Ócska cserép 
kitűnő minőségű ol­
csón eladó, Sipos Bá­
lint Csapó ucca 23

D 5405
Forgalmas 

füszerüzlet áruval, be­
rendezéssel, vezetés hi­
ányában eladó. Cim a 
kiadóban^ 3337 
síi Könyv és Lapkiadóváí

LisztüCítemet
Hatvan u 23. alá át 
helyeztem. Szives párt­
fogást kér Schwarlz 
Mór. 3352

Eladó
disznó és libazsír, szá­
raz szalonna, leande­
rek piros, fehér. Mé- 
liusz tér 14.

Eladó
8 lóerős, két éve nyo 
matott gőzkazán 2600 
pengőért, Dienes Fü- 
vészkert u. 16.

Eladó 
az Ondódon a 
dűlőben másfél 
föld. Értekezni.Honvéd 
u. 66. sz.

Eladó
Martinkán 4213 négy­
szögöl szőlő pajtával, 
pincével, felszereléssel 
gyümölcsössel, termő, 
nagy diófákkal és szép 
nek ígérkező tcinés- 
sel. Értekezhetni Sza­
bó igazgatónál, 
niai iskola.

Eladó 
jól jövedelmező 
Darabos 50.

Komplett 
háló, használt, 
eladó, Mayer, Hatvan­
utca 9., keresztépület.

3107
45 hold 

tanyásbirtok 312 élő­
fával eladó Acsádi-ut 
mentén. Méliusztér 14.

5314
Hajdúszoboszlón 

a gyógyforrás közelé­
ben a keleti sarkon 
204. számú házasfe­
lek üzlethelyiségnek 
is megfelel, eladó. Ér­
tekezni ugyanott 
lajdonossal.

Eladó 
Hajdubagoson 
négyszögöl szőlő, vár­
ható terméssel. Érte­
kezni Ladányivá', I’ia" 
utca 77., Bankház. 3c54

Eladó 
jókarban levő kubikos 
kordék és szerszámok. 
Rákóczi 29., Lőcseinél.

3062
Házhelyek 

kvadrátja öt pengő 
Katz-telepen. Tulaj­
donos Sesztina-ut 6. 
sz. Kisállomás mellett.

2092
Vagyonfelosztás 

miatt olcsón eladó 
Nagy József-utca 37. 
számú ház. 5293

Egy
szép farkaskutya jutá­
nyosán eladó. Érte­
kezni Nyil-u. 123.

5279 
Modern

kerti lakás azonnal be­
költözhető, kiadó vagy

" '■ Ti-
5355

iskola- 
Péterfi- 
megte- 

2117

5388

5356

Fáy- 
hold

5392

Koló-
32rl

ház.
.109

olcsón

a tu-
5317

674

eladó. Értkezni 
már-utca 52.

Egy 
szép szelíd farkasku­
tya jutányosán eladó. 
Értekezni: Nyil-n. 12’.

3111
Eladó

Szotyori-telep, Géza- 
u. 13. számú ház. Ér­
tekezni ugyanott. 3097 

Eladó 
többrendbeli nagy lak­
osztállyal biró Domb­
utca 4. számú ház. Ér­
tekezni dr. Miklósnál, 
Hunyadi-utca 10.
_ ______ 3145

Nagy -
2084

levő
Budai

2095

Jókarban 
szövő gépek, 
padok eladók 
utca 78 alatt 
kinthetök.

Rother-utca
10. számú ház 3 szo­
ba, konyha stbvel 
nagy telekkel, cse­
megeszőlő, netnes 
gyümölcsfákkel elköl­
tözés miatt eladó. 2083

Deák Ferenc-utcai 
templomban 1. emeleti 
női és férfi imaszék 
eladó. Darvasné, Piac­
utca 79. 3160

Eladó
régi fazonú szalon dí­
vány 3 fotellel, 
várad-utca 19.

Eladó 
egy jókarban 
stráfkocsi v„ 
Ézsaiás-u. 27.

Eladó
Sestakert, Andrássy- 
uti 85. számú 905 négy 
szögöl szőllő körülke­
rítve, jóvjzii kuttal, paj 
tával. 300 P-vcl meg­
vehető. Értekezhetni 
Fcterfia-utca 40. 2081

Eladó 
húsz hectó ó- és ujbor 
Teleki-utca 12 sz. 5252

Használt
Fordson-traktor szij- 
tárcsával, világitó be­
rendezései, 2 vasú Oli­
ver ekével, kifogásta­
lan, üzemképes álla­
potban, kedvező fize­
tési feltételekkel eladó. 
Guttmann Testvérek, 
Hunyadi-utca 14. 3296

Motodkerékpár 
..Indián“ gyártmányú, 
keveset használt el­
adó. 
32.

Szepességi-utca
2114 

Hordók 
használtak eladók. — 
Darvay és Bagi, Csa­
pó-utca 38.

Egy 
háló és ebédlő 
bútor eladó, 
tekinthető a 
fürdőbe.

Egy 
ó kis családi
adó. Csonka ucca 12.

5311
Olc ó cimbalom 

eladó Vargakert Le- 
gányi u. 9. 5312

E'adó
a Nyiílastelep Molnár 

ház­
iehet a 
tu' a i- 
2099

5350

szoba- 
Megte- 
Margit- 

5375

ház el

ucca 14 számú 
hely. Értekezni 
11. sz. alatt a 
donosnál

Tükrös 
előszobaasztal __ _
nált eladó Péterfia-u.

31. sz. 2065
Fűszer üzlet

a legforgalmasabb he 
azonnal eladó — 
a kiadóban 2063 
2 szárnyas 
tokkal együtt el-

hasz-

lyen 
Cim

ajtó 
adó Tompa Miháiy-ú. 
4. szám. 2033

Eladó 
Tócóskert, Nemes-i tea 
8. sz. uj ház. 3060

Üzleti rollók 
ajtókkal, kirakatokkal 
eladó Csapó ucca 41. 
Értekezni Szent Anna 
7- 3002

yLb ifik 
100x200 üvegezve spa- 
lettával eladó. Miklós 
ucca 22. 3061

„yomd4)äb.„ Debrecen, jóisef kir. h. u. 16

Homokkert 
elején, — Szoboszlai 
Papp István-u. 15. sz. 
építkezésre alkalmas 
telek, bő szőlőtermés­
sel eladó. Értekezni 
lehet dr Kovács Béla 
ügyvédnél Piac-u. 13. 
szám.

Két 
ruhaszekrény, 
láda, előszobaabla­
kok,, vaskeretes ágy- 
rugany, nagy vízhat­
lan ponyva, gázrezsó 
petrolurnlámpa, ká­
poszta gyalu, szenes­
kannák, megvasalt lá­
dák, kilenc miliméte- 
res flóbert és egyéb 
apróságok eladók. — 
Cím a kiadó. 2056

Gyermek 
sportkocsi, teljesen jó­
karban levő eladó. — 
Grosz, Kishegyesi-ut 
3. szám. 2993

Szőlőkarók 
tölgyfából, lovas sző— 
lőpcrnietező eladó.
Hatvan-u. 22 2041

Gyászkocsik 
olcsón, kedvező fize­
tés mellett eladók. — 
Közvetítőt díjazok. — 
Megtekinthető Bárci- 
utca 3/b.

ELADÓ 
30—35 lapméter, alig 
használt hajó deszka, 
különböző méretű fe­
nyőfa gerenda József 
kir. h.-u. 16.

Eladó 
komplett hálószobabu- , 
tor olcsón Csapó-itca 
41. sz. Ügyvédi i'oda. i 

5241 ;
Eladó 

bútorok jó karban, 
kitünően főző spar- 
helt Reál Iskola-u. 6. I 

2070 
Kirakatálvány 

nickelezett, öt üveg­
lappal igen olcsón el­
adó, 
josné 
szám.

2060

buza-

2049

Özv. Szabó L - 
Péterfia ucca 74. 

2970
Eladó
tégla, cserép, 

ajtó, ablak, fe- 
Hatvan-utca 6.

ócska 
pala, 
délfa.
sz. házbontásnál. 2926

Ablakok
nagy, 3 méteres vas- 
pól, üvegezve eladók. 
Hatvan-u . 22. 2042

Gazdasági eszközök 
szekerek, jármok, ló­
szerszám, ekék, vető­
gépek stb. eladók. — 
Hatvan-u. 22. 2040

Bili árd asztalt 
eladok. Megtekinthető 
Hatvan-u. 22. 2046
Leány cserkészkalap 

jóminőségü olcsón el­
adó. Cim József kir. 
herceg-utca 16. 2029

Egy 
rolló kirakat üveggel 
eladó. Munkásbiztositó 
Petőfi-tér. 2014

VEGYES

Cséplést 
vállalok. Auspitz Sán­
dor Borz-u 16. 3104

Nyolcadik 
gimnázistalány magán, 
különbözeti, javítóvizs­
gára előkészít, Tímár- 
u1ca 25. 1. ajtó 3120

Frisch Adolf 
clmfesttí műhelyét — 
Csapó utca 14. sz alá 
helyezte át. Ugyanott 
tanuló felvétetik. 2037 

steiner 
ingatlanirodája jelenti, 
Piac '10., II em. Te­
lefon 6—24 Minden 
igényeknek megfelelő 
házak a föutvona’akon 
Emeletes paloták, bér­
házak, nagy és kis 
családi házak, parket- 
tes. komfortos úri la­
kásokkal. Lakása bér- 
beadát díjtalanul vég­
zem, 
ac-u. 
lefon

Steiner iroda Pi- 
19. II e. Tele 
6 24. 3121
Elveszett

takarékkönyv Nánássy 
Zoltán névre kérjük a 
megtalálót a rendőr­
séghez beadni. 3298

Keresztény 
okleveles tanítónő tel­
jes ellátásra vállal is­
kolás gyerekeket, „jó 
koszt“ jeligére a leve­
leket a Hajduföld ki­
adóba. 2105

Pompás
tartós színeket csakis 
Földes-féle 
bőrfestékkel 
Zsákfesték I 
utca 11.

Elveszett
selyem zsebkendő Mik- 

! lóstóí Király-utcáig.. 
! Becsületes megtalálót 
i kérem juttassa el Thaisz 

papirüzletébe. 2073
Termőföld

i ingyen kapható na­
gyobb mennyiségben. 
Hatvan-u. 61. 2087

Wéber Sándor 
könyvkötő dobozüzeme 
Reklámtáblák koszo- 
ruszalagok nyomása. 
Piac utca 75. szám, az 
udvarban 3099

Társulok 
tizenötezerig üzletbe, 
vállalatba, gazdaságba 
Esetleg átveszem. — 
Ajánlatot „Jövedelem" 
jeligére a kiadóhiva 
talba Piac u. 49 kérek 

3259
Aki

nősülni, vagy férjhez 
menni akar, nézzen 
szét a padláson, mert 
ott sok olyan felesle­
ges holmit talál, ame­
lyet értékesíthet az In- 
góságközvetitőben, igy 
a legelőkelőbb fürdő 
helyre utazhat, ahol a 
legjobb partit csinál­
hatja. Keresünk meg­
vételre összecsukható 
vaságyakat, betegtoló­
kocsikat, kályhákat és 
mindenféle ingóságo 
kát. 5311

Eladó
Csokonai ucca 29. sz. 
ház beköltözhető laká­
sokkal, igen jutányo­
sán. Gazdálkodónak 
is alkalmas. — Istál'ó 
van. 3318

Mérleget, 
súlyokat hitelesítve ja­
vít legolcsóbban. Hi­
telesített mérleget, sú­
lyokat elad. Használt 
mérleget, bármilyen 
rossz is, vesz Bihari, 
Méliusz-tér 9. 2045

’- és Lapkiadóváll alat-

ruha- és 
érhet el.
Hatvan-

998

k


